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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE EXTRAORDINAIRE de la FLBB du 10 MAI 2025 à 10h00  
Au AMPHITHEATRE de la COQUE 

 
 
 

1. Ouverture de l’assemblée générale extraordinaire par le président 
 

Samy Picard, Président de la FLBB, souhaite la bienvenue aux représentants des clubs et de l’Association des Anciens du 

Basketball Luxembourgeois, au président honoraire Henri Pleimling et à la presse sportive.  

Samy profite de l’occasion pour féliciter les champions, les vainqueurs des finales de la Coupe et les équipes qui ont pu 

gagner leur division pour leur exploit de la saison 2024-25. 

 

Samy Picard donne la parole à Pit Rodenbourg, Directeur administratif & financier de la FLBB, pour l’appel nominal des 

délégués.  

 
2. Appel des délégués et vérification de leurs pouvoirs 
 

Avanti Mondorf s’est excusé au préalable. 
Lors de l’appel nominal effectué, il est constaté que seul le BBC Käldall n’est pas présent. Tous les autres clubs sont 
représentés. 
 
28 clubs sur 30 étant présents, le quorum prévu à l’article ST-17, alinéa 2 est atteint. 
Le total des voix dont disposent les clubs représentés est de 271 voix.  

 
3. Approbation de l’ordre du jour 

 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité par les clubs. 
 

 
4. Confirmation de la cooptation de nouveaux membres du conseil d’administration  conformément à l’article 9.1.10 des 

statuts de la FLBB 
 
Samy Picard demande à l’assemblée de confirmer la cooptation de 2 nouveaux membres du conseil d’administration  
conformément à l’article 9.1.10 des statuts de la FLBB : 
 

• Nora Dupont, neutre 

• Mireille Welter, neutre 

 
La cooptation des deux nouveaux membres a été confirmée à l’unanimité par les clubs. 
 

5. Modification aux statuts et règlements administratifs 
 

5.1. Article SR-3.4.1. (Proposition FLBB) 
 
Samy Picard passe au point suivant de l’ordre du jour et invite Pit Rodenbourg, Directeur administratif et financier de la 

FLBB, à présenter la proposition soumise par la fédération. 

 

Pit Rodenbourg expose la modification proposée concernant le règlement. 

 

Henri Kohnen (Les Sangliers Wiltz) demande si cette modification concerne uniquement les joueurs professionnels.  

 

Pit Rodenbourg confirme que cela s’applique en effet aux joueurs professionnels NON-JICL ainsi qu’aux joueurs JICL sous 

statut professionnel. 

 

Pierre Kesseler (Basket Esch) précise que cette modification ne prendra effet qu’à partir de la saison 2026/2027. 

 

La modification de l’article SR-3.4.1. est ensuite approuvée à l’unanimité des voix. 
 
Modification votée : 
 
Changement de club d’un joueur ou entraîneur PRO (à partir de la saison 2026/2027) 
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SR-3.4.1. A) Die Senior(inn)en-Mannschaften der 1. und 2. Nationaldivision Herren, sowie die Seniorinnen-Mannschaften 
der 1. Nationaldivision Damen dürfen bei allen offiziellen Wettbewerben maximal 4 NON-JICL Spieler gemäβ Artikel RA-
23.1 aufbieten.  
 
Von diesen 4 NON-JICL Spielern dürfen höchstens 2 Spieler über eine NON-JICL PRO Lizenz verfügen.  
Eine NON-JICL PRO Lizenz wird an Spieler ausgegeben:  
 

• Welche über eine „Autorisation de séjour d’un ressortissant de pays tiers en vue d’une activité de sportif ou 

d’entraîneur“ verfügen oder eine solche benötigen, um sich legal in Luxemburg aufzuhalten.  

• Welche seine hauptamtliche Mitgliedschaft beim Centre Commun de la sécurité sociale (CCSS) über seinen Verein 

verfügt.  

• Welche nicht über die erforderlichen Unterlagen verfügen um sich als nicht Profi-Basketballer(in) zu identifizieren.  

 
SR-3.4.1. B) Spieler der 1.und 2. Nationaldivision Herren, sowie Spielerinnen der 1. Nationaldivision Damen im Besitz 
einer NON-JICL PRO Lizenz unterliegen nicht den Transfertregeln der Artikel RA-25, RA-26, RA-27 und RA-28.  

 
SR-3.4.1. C) Besitzt ein JICL Spieler oder ein Trainer der 1.und 2. Nationaldivision Herren, sowie eine Spielerin oder 
Trainerin der 1. Nationaldivision Damen seine hauptamtliche Mitgliedschaft beim Centre Commun de la sécurité sociale 
(CCSS) über seinen Verein, so unterliegt er ebenfalls nicht den Transfertregeln der Artikel RA-25, RA-26, RA-27 und RA-
28.  

 
SR-3.4.1. D) Beantragt ein, unter SR-3.4.1. B) oder SR-3.4.1. C) fallender Spieler oder Trainer einen Klubwechsel so hat er 
das definitive Ende seines Arbeitsverhältnisses mit dem vorherigen Verein zu belegen. 
 
 
 

5.2. Article SR-12.3. (Proposition du RAC, CON, GRE) 
 
Samy Picard invite un représentant des clubs ayant introduit la proposition à en faire la présentation. 

 

Il donne la parole à Adam Radomirovic, représentant de l’US Basket Racing Luxembourg. 

 

Adam explique que la proposition est claire et directe : elle vise à ouvrir la participation à la Coupe FLBB aux équipes B, 

tant chez les dames que chez les hommes, évoluant dans des divisions inférieures à la Nationale 2 (pour les Dames) et à 

la Nationale 3 (pour les Hommes). L’objectif est de diversifier les confrontations dans le cadre de la Coupe et de lui 

donner un caractère plus large et compétitif. 

 

Il précise que seule une équipe par club pourra participer à la Coupe FLBB. Par exemple, si un club dispose d’une équipe 

Hommes A en Nationale 3 et d’une équipe Hommes B en Division 1, seule l’équipe A pourra s’engager en Coupe. Les 

équipes C ou D ne seraient pas autorisées à participer. 

 

Kim Thesen, membre du Comité d’Administration de la FLBB, informe l’assemblée que si cette proposition est adoptée, 

il est probable que certaines équipes B choisissent de ne plus évoluer en Nationale 3, ce qui pourrait conduire à une 

réduction du nombre d'équipes premières dans cette division, avec seulement 5 à 6 équipes A restantes. 

 

Pour anticiper cette évolution, la proposition prévoit également que les équipes B pourront poser leur candidature pour 

évoluer en Nationale 3 dès la saison prochaine, indépendamment de leur classement actuel en Division 2, 3 ou 4. 

 

Kim ajoute également qu’en cas de demande de reclassification en Division 1 par le Racing Luxembourg et Arantia 

Larochette (qui décideraient de quitter la Nationale 3), cela entraînerait la relégation automatique des quatre derniers 

clubs de Division 1 (T71 Dudelange, Mambra Mamer, Kordall Steelers et Etzella Ettelbruck) vers la Division 2. 

 

Les journées de match, pour toutes les divisions concernées, seront programmées selon le calendrier officiel de la FLBB. 

 

Avant de passer au vote, Samy Picard ouvre la discussion et invite les clubs à poser leurs questions ou remarques sur la 
proposition. 
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Résultats des votes : 

 

VOTE Article SR-12.3. (Proposition du RAC, CON, GRE) 73,06 % des voix    OUI (198 voix) 
26.94 % des voix   NON (73 voix) 

Pas d’abstention (0 voix) 

 
Cette modification est votée par la majorité des clubs.  
 
Modification votée : 
 
SR-12.3 Nur Seniors A-Mannschaften sind zugelassen. 

Einzige Ausnahme: Zur „Coupe de la FLBB“ sind auch Seniors-B Mannschaften aus der Nationaldivision III (Herren), bzw. 
Nationaldivision II (Damen) und Division I (Damen & Herren) zugelassen. Dabei dürfen nur Spieler eingesetzt werden, 
die in der laufenden Saison nicht auf dem Spielbogen der Seniors-A Mannschaft eingetragen wurden. 
 

5.3. Annexe partie C « Echange en coopération / Partenariat » : Entente (Proposition AMI, RES) 
 
Samy Picard invite un représentant des clubs à l’origine de la proposition à en faire la présentation. 

 

Danièle Stoffel (Amicale Steinsel) prend la parole et présente la proposition. Elle explique que celle-ci vise à permettre à 

2 ou 3 clubs de former une entente dans les catégories U18 Hommes et U19 Dames. Contrairement à un simple 

partenariat ou une coopération actuelle, cette entente permettrait : 

• de conserver les noms des clubs participants ; 

• de renforcer les effectifs d'entraînement en regroupant les joueurs/joueuses ; 

• d’intégrer des joueurs/joueuses U16 dans l’entente – ce qui n’est actuellement pas autorisé dans le cadre 

d’une coopération classique. 

 

Claudine Adams (Résidence Walferdange) complète la présentation. Elle souligne que les clubs pourront ainsi se 

compléter mutuellement, tout en permettant aux joueurs/joueuses de garder leur identité de club et de maintenir un 

lien émotionnel et sportif avec celui-ci. Elle insiste sur l’importance de cette approche pour préparer la transition vers les 

équipes seniors. 

 

Au nom de la commission technique, Kim Thesen demande dans quelle division évoluerait une équipe issue d’une 

entente. 

 

Danièle Stoffel précise qu’il ne s’agit pas d’une nouvelle équipe à proprement parler, mais d’une entente entre clubs 

existants. 

 

Claudine Adams se réfère à l’article 7 de la proposition, qui prévoit que l’équipe issue de l’entente évoluera dans la 

division du club ayant le niveau le plus élevé parmi les membres de l’entente. 

 

Henri Kohnen (Les Sangliers Wiltz) soulève une question sur les conséquences d’une éventuelle dissolution de l’entente 

: dans quelle division les clubs devront-ils reprendre leur place ? Il s’inquiète du risque de déséquilibre, avec des équipes 

soit trop fortes soit trop faibles pour le niveau auquel elles seraient affectées. Il suggère de clarifier ce point dans la 

proposition. 

 

Fernand Musquar (BC Mess) demande si l’annexe C relative aux échanges en coopération/partenariat resterait valable 

dans ce nouveau cadre (par exemple, lorsqu’un club n’inscrit pas d’équipe dans une catégorie), et si les joueurs/joueuses 

auront encore la possibilité de changer de club dans le cadre d’une entente. 

 

Pierre Kesseler interroge les deux clubs sur la différence entre cette nouvelle proposition et le règlement actuel RA 

25.15. Il cite l’exemple de l’équipe U14 Hommes de Walferdange, qui avait intégré des joueurs de Vibball via le RA 25.15, 

avec des résultats positifs. 

 

Claudine Adams répond que le RA 25.15 ne permet aux joueurs que d’évoluer sous le nom d’un seul club, même en cas 

de coopération, ce qui limite le sentiment d’appartenance. L'entente proposée ici préserve l'identité de tous les clubs 

impliqués. 
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Pierre Kesseler exprime son incompréhension quant à la nécessité d’amender les statuts pour répondre à une situation 

ponctuelle, causée par le fait que certains parents n’auraient pas accepté que leur enfant évolue une saison sous un 

autre nom de club, comme prévu par le RA 25.15. 

 

Claudine Adams rétorque que l’objectif est précisément de préserver l’identité du club pour chaque joueur/joueuse, 

d’améliorer la qualité des entraînements et d’augmenter le nombre de participants par séance. Elle ajoute qu’il est 

difficile d’organiser des séances efficaces avec seulement 6 ou 7 joueurs. Ce type d'entente serait donc bénéfique pour 

les deux clubs, tant sportivement que pédagogiquement. 

 

Elle précise également que la mesure concernerait uniquement les catégories U18 Hommes et U19 Dames. 

 

Danièle Stoffel ajoute que de nombreux jeunes participent déjà aux entraînements seniors, et qu’une telle entente 

permettrait de maintenir un bon niveau d’exigence et un effectif suffisant à l'entraînement. Cela offrirait aussi plus 

d’opportunités de jeu pour d’autres jeunes joueurs. Elle indique que cette problématique se pose essentiellement du 

côté masculin, et non chez les Dames. 

 

Pierre Kesseler conclut en estimant qu’il s’agit d’un problème local, auquel on tente désormais de répondre via une 

modification réglementaire nationale. 

 

Pit Rodenbourg confirme que la proposition concerne bien les catégories U19 Dames et U18 Hommes. 

 

Samy Picard propose de passer au vote. 
 
Résultats des votes : 

 

VOTE Annexe partie C « Echange en coopération / Partenariat » : 
Entente (Proposition AMI, RES) 

52.02 % des voix    OUI (141 voix) 
47.98 % des voix   NON (130 voix) 

Pas d’abstention (0 voix) 

 
Cette modification est votée par la majorité des clubs.  
 
Modification votée : 
 

 



Page 5 sur 10 

 

 
 

5.4. Annexe partie C « Echange en coopération / Partenariat » (Proposition FLBB) 
 
Max Krippler, membre du Conseil d’Administration de la FLBB, présente la proposition relative au projet CFBB U18. 

 

Il rappelle qu’une session d’information a été organisée le 19 mars à l’intention des clubs, joueurs et parents. Le projet 

vise les joueurs nés en 2007, 2008 et 2009, pour lesquels l’intégration dans les équipes seniors reste souvent difficile, 

notamment en termes de temps de jeu. L’objectif est donc de leur offrir une structure complémentaire de haut niveau, 

qui permette à la fois un développement individuel et une valorisation au sein de leurs clubs respectifs. 

 

Max Krippler souligne que ce projet a été conçu comme un modèle hybride, adapté au contexte luxembourgeois, et qu’il 

bénéficie du soutien d’un certain nombre de clubs, présents notamment à une deuxième réunion d'information le 22 

avril, où des échanges constructifs ont eu lieu. 

 

Le programme prévoit que les joueurs : 

• s’entraînent au CFBB du lundi au mardi ; 

• jouent les matchs le mercredi (à domicile, à l’INS) ; 
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• retournent dans leurs clubs à partir du jeudi. 

 

Il précise que pour rendre ce projet réalisable, une adaptation statutaire est nécessaire. Actuellement, 29 joueurs sont 

identifiés comme potentiellement éligibles. Si un club souhaite conserver son joueur dans l’effectif seniors, la FLBB 

respectera ce choix. Le projet reste flexible, et chaque situation sera traitée individuellement. 

 

Bob Hirt (Black Frogs Schieren) demande si la liste officielle des 16 joueurs sera connue dès le début de la saison, afin de 

permettre aux clubs de préparer leurs matchs de manière cohérente. 

 

Max Krippler répond que la sélection finale ne peut se faire qu’après validation du projet. Les entraîneurs détermineront 

les joueurs retenus pour les matchs, et une liste restreinte sera ensuite communiquée aux clubs pour assurer une 

meilleure planification. 

 

Tessy Hetting, directrice technique, confirme que le pool de 29 joueurs est provisoire, et que la sélection finale sera 

réduite à 14-16 joueurs avant le début de la saison. Il n’est pas prévu de changement de joueurs au cours de la saison. 

 

Denis Pleimling (Telstar Hesperange) demande si tous les matchs doivent être joués à l’INS. 

 

Pit Rodenbourg répond que chaque club conserve son avantage du terrain à domicile. 

 

Samy Picard précise que les matchs à domicile du CFBB seront joués à l’INS, pour plus de clarté. 

 

Henri Kohnen s’interroge sur la situation d’un joueur du CFBB amené à jouer contre son propre club. 

 

Max Krippler répond qu’un tel joueur pourra jouer avec son club dans ce cas précis. Il n’est pas obligé de jouer pour le 

CFBB dans ces circonstances. 

 

Pierre Kesseler relève une incohérence de terminologie entre les notions U18 et U19. 

 

Max Krippler clarifie qu’il s’agit simplement d’une différence d’appellation, le projet étant bien destiné aux joueurs nés 

en 2007, 2008 et 2009. 

 

Marc Schmit (Bascharage Hedgehogs) soulève les défis logistiques, notamment les horaires d’entraînement à 17h, 

difficiles à respecter pour les joueurs qui habitent loin ou fréquentent une école éloignée de l’INS. Il critique aussi le fait 

que certains entraînements matinaux prévus au Sportlycée excluraient les joueurs n’y étant pas inscrits. Il craint une 

perte d’engagement au niveau cadet, les joueurs préférant le projet CFBB à leur club. 

 

Max Krippler répond que le module du lundi matin a déjà été supprimé, comme expliqué lors de la deuxième réunion. 

Seuls les entraînements du mardi matin au Sportlycée sont maintenus. Les joueurs peuvent déjà bénéficier d’un 

entraînement le mardi soir, et le projet leur offre un entraînement supplémentaire le lundi ainsi qu’un match compétitif 

le mercredi. L’intention est de renforcer leur niveau et de permettre un retour bénéfique dans leurs clubs. 

 

Fernand Musquar souligne qu’un joueur peut ne pas avoir le choix, surtout si son club a besoin de lui toute la semaine. 

 

Max Krippler répond que la collaboration avec chaque club est essentielle. Le joueur doit s’engager pleinement dans le 

projet CFBB du lundi au mercredi. Si un club a des exigences qui ne permettent pas cette disponibilité, il vaudra mieux 

garder le joueur dans son club. Un engagement clair de toutes les parties (joueur, club, parents) est nécessaire pour 

intégrer le CFBB. 

 

Jean-Claude Wilmes (Etzella Ettelbruck) reconnaît le potentiel bénéfique du projet, mais souligne que les joueurs 

proches de l’INS auront un avantage logistique, un point que la FLBB devra traiter avec attention. 

 

Max Krippler confirme que la charge de travail augmentera, tant sportivement qu’au niveau scolaire. Il insiste sur la 

flexibilité, notamment en cas de surcharge scolaire. Le projet n’a pas vocation à être imposé. Une évaluation sera menée 

après un an, avec consultation des clubs. Des solutions pour les devoirs et le transport seront étudiées, notamment un 

espace de travail dédié à l’INS. 
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Emile Linden (North Fox Clervaux) exprime une crainte : les autres joueurs du club risquent d’être démotivés face à ceux 

du CFBB, ce qui pourrait entraîner des abandons. 

 

Samy Picard conclut que l’intégration des jeunes dans les équipes seniors est difficile. Le niveau de compétition, 

l’importance des résultats et les études sont autant d’éléments qui freinent leur engagement. Le CFBB est une 

proposition complémentaire, visant à garder les jeunes motivés, leur offrir du temps de jeu, et les préparer au mieux 

pour les équipes seniors. 

 

Claudine Adams demande si les joueurs ont déjà été consultés, et quels retours ont été reçus. 

 

Max Krippler répond que 35 joueurs ont été contactés, et 29 ont exprimé leur intérêt. 

 

Pierre Kesseler demande si le projet est limité dans le temps ou pensé pour être durable. 

 

Max Krippler rappelle qu’il s’agit d’un projet pilote, comme présenté dès le départ. Un bilan sera tiré après une saison, 

mais il reconnaît que plusieurs années seront nécessaires pour juger pleinement de son efficacité. L’intention est de 

faire durer le projet, tout en restant à l’écoute des clubs. 

 

Samy Picard conclut que même si un bilan est prévu après un an, la volonté de la FLBB est de construire un projet 
durable. 
 
Résultats des votes : 

 

VOTE Annexe partie C « Echange en coopération / Partenariat » : 
Entente (Proposition FLBB) 

81.96 % des voix    OUI (200 voix) 
18.04 % des voix   NON (44 voix) 

abstention (27 voix) 

 
Cette modification est votée par la majorité des clubs.  
 
Modification votée : 
 
« ECHANGE EN COOPERATION / PARTENARIAT »  
 
1) S’applique et se limite uniquement à la catégorie d’âge Cadet(te)s, Junior(e)s et les 2 premières années Senior(e)s.  
Sont visés pour l'intégralité du texte aussi bien les joueuses que les joueurs de ces catégories.  
2) L’échange en coopération-partenariat n’est pas un transfert. La mise à disposition du/des joueurs se fait à titre gratuit.  
3) Le joueur Espoirs échangé en coopération/partenariat du club A au club B, appartient à son club donneur (A).  En cas 
de transfert ultérieur, la réglementation actuelle régissant le transfert  
sera appliquée (RA 26 et RA 27. Le joueur échangé sera considéré comme ayant joué durant toute la période d’échange 
pour son club donneur (A). Il ne pourra pas figurer sur la liste des joueurs protégés du club d’origine (« le donneur ») si le 
joueur est échangé en coopération/partenariat vers un club d’accueil classé à un niveau inférieur.  
Si par contre le joueur est échangé en coopération/partenariat du programme CFBB U18 vers un club d’accueil classé à 
un niveau inférieur, il pourra figurer sur la liste des joueurs protégés du club d d’origine (« le donneur »). 
 
Il pourra figurer sur la liste des joueurs protégés du club d’origine, si le joueur est échangé en coopération/partenariat 
vers un club d’accueil classé à un niveau supérieur ou égal.  
 
Si le joueur exerce une fonction d’arbitre, il sera considéré comme joueur-arbitre du club donneur.  
4) Le joueur échangé en coopération/partenariat restera licencié auprès de son club « donneur », conformément à 
l’article ST-9 (en principe tout membre actif ne peut être licencié simultanément que pour un seul club) Il aura une 
autorisation temporaire de pouvoir être aligné au club «d’accueil ». Le joueur échangé ne pourra être aligné que pour un 
seul club pour une catégorie d'âge.  
Exception est faite exclusivement et uniquement dans le cadre du programme CFBB U18, dans lequel un joueur 
échangé peut être aligné pour deux clubs dans une même catégorie d'âge, sur base d’un accord de 
coopération/partenariat spécifique approuvé par les parties concernées (parents, clubs, fédération). 
 
Club d‘origine : Espoirs ou Cadet(te)s  Club d’accueil : Seniors  
Club d’origine : Seniors    Club d’accueil : Espoirs ou Cadet(te)s  
 
Exception: si le club d’origine n’a pas d’équipe cadet(te)s et espoir(e)s  
Club d’origine : aucun   Club d'accueil: Seniors et Cadet(te)s ou Espoir(e)s  
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5) L’échange en coopération partenariat n’est pas limité en nombre. Le nombre de joueurs Espoirs/Cadet(te)s échangés 
en coopération-partenariat n'est pas limité.  
6) Pendant la 1re période de contrat (entre le 16 août et le 5 septembre), une coopération/partenariat pourra se réaliser 
également entre clubs jouant au même niveau de compétition.  
Pendant la 2e période de contrat (entre le 6  septembre et le 31 décembre), une coopération/partenariat pourra se 
réaliser seulement entre clubs jouant à un niveau de compétition différent.  
Dans le cadre du programme CFBB U18, une coopération/partenariat pourra également être conclue entre clubs 
évoluant au même niveau de compétition. 
7) Lors de la deuxième période de contrat, un contrat de coopération/partenariat signé lors de la première période de 
contrat peut être annulé d’un commun accord entre les deux clubs et le/les joueurs concernés tout en respectant la 
contrainte que les deux clubs jouent à un niveau de compétition différent (avec l’équipe Seniors Hommes A resp. Dames 
A)  
8) Chaque échange en coopération/partenariat doit être fixé préalablement en commun accord entre les parties 
concernées (accord préalable du joueur et de son représentant légal, s’il n’est pas majeur, et des deux clubs).  L'accord 
doit être rédigé en autant d'exemplaires que de parties concernées. Un exemplaire supplémentaire doit être déposé à la 
FLBB entre le 16 août et le 5 septembre de la nouvelle saison. (pour la première période de contrat) entre le 6 
septembre et le 31 décembre de la nouvelle saison (pour la deuxième période de contrat)  
L'accord doit indiquer clairement :  
- Dans quelle(s) équipe(s) du club receveur le joueur échangé jouera.   
- Dans quelle équipe du club « donneur/d’origine le joueur échangé jouera.   
- Le droit de priorité de jeu (pour quelle équipe/club il jouera en cas de concordance de fixation de matches)   
Le droit de priorité d’entraînement (répartitions de séances d’entraînements hebdomadaires) Pour les contrats « 
coopération/partenariat » conclus durant la première période de contrat, une liste spéciale de tous les contrats « 
coopération-partenariat » sera établie par le Secrétariat de la FLBB à la date limite d’enregistrement. Sur cette liste 
figurent les noms des joueurs, leur statut de joueur échangé en coopération-partenariat et pour quelle(s) 
équipe(s)/club(s) ils peuvent jouer selon l’accord partenariat-coopération.  
Cette liste sera homologuée par le Conseil d'Administration avant le début du championnat, publiée au BIO et envoyée 
aux clubs concernés.   
Les contrats « coopération/partenariat » conclus durant la deuxième période de contrat et les annulations des contrats 
signés durant la 1ère période de contrat  font l’objet de la prochaine réunion du Conseil d’Administration lequel décide 
sur leur validité. Le(s) joueur(s) échangé(s) est (sont) autorisé(s) à jouer pour le club d’accueil respectivement le club 
d’origine à partir du jour de la publication de la décision du CA au BIO.  
9) Le contrat de la coopération/partenariat est résilié automatiquement à la fin de chaque saison sportive.  
10) Un joueur échangé pourra exercer une fonction d’entraîneur – coach dans son club donneur et dans son club 
d’accueil.  
11) La réglementation de la FLBB pour ce qui est des sanctions  prononcées contre un joueur échangé s’applique. Les 
fautes techniques seront cumulées. Une interdiction de jouer vaut pour les deux clubs (donneur et receveur). Les 
sanctions financières seront  portées sur le compte du club de l’équipe où il a joué et reçu la sanction.  
12) Au cas où un joueur échangé en coopération-partenariat aura été aligné (inscrit sur la feuille de match) dans une 
équipe autre que celle prévue et arrêtée dans le bail de coopération-partenariat entre les deux clubs, le club fautif sera 
sanctionné par le forfait du match en question et une amende de 25 € (cf. : SK9.4) La même sanction s’appliquera si le 
contrat de coopération-partenariat pour un joueur aligné n'a pas été validé et la décision publiée par le Conseil 
d'Administration de la FLBB.  
13) Les litiges entre les partenaires de la coopération devront être portés devant le tribunal fédéral de la FLBB.  
14) Tous les cas non prévus par la présente réglementation sont tranchés par le Conseil d'Administration en conformité 
avec les statuts et réglementation. 
 

6. Présentation du calendrier 2025/2026 
 

6.1. Calendrier 2025-26 Version 1 

 
Vu l’adoption du point 5.4., la présentation du point 6.1 avec une version sans projet CFBB U18 est devenue obsolète et 
l’assemblée passe au point 6.2. avec effet immédiat. 
 

6.2. Calendrier 2025-26 Version 2 
 
Kim Thesen présente le calendrier de la saison 2025/2026. Plusieurs versions du calendrier ont été élaborées en 

fonction du nombre d’équipes inscrites. 

 

Concernant l’Enovos League féminine, il informe que les Musel Pikes ont confirmé leur volonté de rester en Enovos 

League, malgré leur relégation sportive en Nationale 2. Cette décision fait suite au refus des clubs Black Star Mersch et 
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Etzella Ettelbruck d’accepter la montée, bien qu’ils y étaient éligibles sur base de leurs résultats sportifs. Par conséquent, 

huit équipes devraient évoluer en Enovos League Dames la saison prochaine. 

 

Il rappelle que, même si la date limite d’inscription des équipes est fixée à fin mai, les clubs sont invités à communiquer 

leur intention dès que possible afin de permettre une planification optimale du calendrier. 

 

La saison débutera le 20 septembre 2025. Les sept premières journées seront simulées pour les Enovos League Dames 

et Hommes, avant l’interruption due aux fenêtres FIBA. Il y aura quatre fenêtres internationales : deux en novembre, 

une en février et une en mars. Ces interruptions ont notamment influencé la date de la finale de la Coupe, désormais 

fixée au 7 février 2026. 

 

Les finales des Enovos Leagues se joueront entre début et fin mai 2026. 

 

Le championnat des Espoirs sera organisé selon le nombre d’équipes inscrites. Chez les hommes, les équipes Espoirs 

joueront en parallèle des seniors, tandis que chez les dames, le format dépendra également du nombre d’inscriptions : 

soit un championnat complet, soit des demi-finales directes. 

 

Dans les championnats jeunes, les dates des journées de match ont été adaptées au calendrier scolaire. Les finales de 

coupe jeunes se dérouleront les 18 et 19 avril 2026, et les finales U18/U19 sont prévues pour le 10 mai 2026. 

 

Le calendrier a été établi sur base des retours des clubs, en particulier concernant les jours de match des playoffs. La 

majorité des clubs s’est prononcée en faveur du maintien du statu quo. 

 

Kim Thesen réitère sa demande aux clubs de transmettre leurs intentions d’inscription le plus tôt possible. 

 

Mike Schmit (Grengewald Hueschtert) soulève un point concernant la planification des matchs Espoirs féminins. Cette 

saison, seules quatre équipes Espoirs étaient engagées, et les demi-finales se sont jouées simultanément avec celles des 

Dames, alors que de nombreuses joueuses participaient aux deux compétitions. Il suggère de prévoir ces matchs en 

dehors des playoffs Dames, si le nombre d’équipes est connu à l’avance. 

 

Kim Thesen prend note de cette remarque et s’engage à adapter le calendrier en fonction des inscriptions. 

 

Samy Picard rappelle que les fenêtres FIBA limitent la flexibilité dans l’élaboration du calendrier. 

 

Enfin, le calendrier de la saison 2025/2026, avec un coup d’envoi fixé au 20 septembre 2025, est officiellement adopté. 
 

7. Interpellations, propositions, motions  
 
Samy Picard donne la parole aux représentants du club Vibball afin de présenter leurs projets pour l’avenir. 

 

Ildiko Vass, représentante du club Vibball, remercie Samy Picard ainsi que la FLBB pour cette opportunité de s’exprimer. 

Dans l’intérêt des joueurs et du développement du club, elle annonce que Vibball inscrira trois équipes pour la saison 

prochaine, et poursuivra également le développement de la catégorie U8. 

 

Elle mentionne que le club a organisé un camp pendant les vacances de Pâques et qu’un stage international est prévu 

pour cet été, avec un accent particulier sur les U8. Tous les entraînements ainsi que les matchs à domicile auront lieu à 

l’International School of Luxembourg, dans la Ville de Luxembourg. 

 

Elle tient également à remercier les sept clubs qui ont soutenu Vibball dans une optique de continuité et dans l’intérêt 

des joueurs et de leurs familles. Elle souligne que la situation a été bien gérée et que le club reste engagé à travailler 

avec motivation et persévérance, comme au cours des quatre dernières années, pour le développement des jeunes. 

 

Samy Picard demande ensuite si un autre club souhaite intervenir ou réagir à cette présentation. 

 

Fernand Musquar prend la parole et soulève la question d’un éventuel élargissement de la catégorie U18 à U19. Il 

explique que de nombreux joueurs, en dernière année de lycée après les U18, ne sont pas toujours prêts à intégrer des 

équipes seniors. Faute d’équipes Espoirs ou de formations B dans plusieurs clubs, ces jeunes abandonnent souvent le 
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basket. Prolonger la catégorie jusqu’à 19 ans permettrait de préserver cette tranche d’âge et leur offrir une continuité 

pendant trois années. 

 

Samy Picard rappelle que le projet CFBB U18 a justement pour objectif de soutenir cette catégorie afin d’éviter de 

perdre ces joueurs en transition. 

 

Fernand Musquar précise toutefois que ce projet ne concerne que les meilleurs éléments, tandis que son idée vise 

également les autres joueurs du club, pour leur offrir une alternative et un accompagnement supplémentaire. 

 

Pit Rodenbourg ajoute que ce modèle existe déjà dans la catégorie féminine avec les U19. 

 

Fernand Musquar insiste sur le fait qu’un tel ajustement ne pourrait être que bénéfique pour le basket luxembourgeois. 

 

Denis Pleimling fait remarquer que les joueurs de 19 ans ont souvent un net avantage physique sur les plus jeunes, 

notamment les 16 ans. 

 

Fernand Musquar reconnaît ce point, mais rétorque qu’il vaut mieux leur offrir une année supplémentaire plutôt que de 

les perdre dès 18 ans. 

 

Pierre Kesseler interroge alors sur la possibilité pour ces jeunes de jouer dans des équipes Espoirs. 

 

Fernand Musquar rappelle que beaucoup de clubs ne disposent pas d’entraînements dédiés pour ces équipes, rendant 

cette option difficile à mettre en œuvre. 

 

Emile Linden soutient l’initiative et souligne qu’elle pourrait profiter à un plus grand nombre de joueurs et au basket 

luxembourgeois en général. Il mentionne également que beaucoup de jeunes partent à l’université et, à leur retour, ne 

réintègrent plus leur club ou se tournent vers d’autres sports. Selon lui, l’écart physique n’aurait pas d’impact significatif. 

 

Fernand Musquar conclut qu’une intégration dans les équipes seniors à 19 ans pourrait représenter une solution 

durable pour mieux accompagner ces jeunes. 

 

Les Kordall Steelers interviennent pour signaler que si une telle réforme était envisagée, les championnats Cadets et 

Espoirs devraient être adaptés en conséquence. Cela permettrait aux jeunes de rester actifs dans leur parcours sans 

devoir directement intégrer des équipes seniors, souvent composées de joueurs bien plus âgés. 

 

Samy Picard demande alors à l’assemblée si une telle proposition pourrait recevoir un écho favorable, afin d’avoir une 

première orientation en vue d’un vote potentiel lors de l’Assemblée Générale Ordinaire en septembre. 

 

Victor Diderrich, représentant du club Arantia Larochette, propose d’envisager un système de paiement centralisé des 

arbitres par la FLBB, avec refacturation mensuelle aux clubs. Il précise que la Fédération Luxembourgeoise de Football 

(FLF) a mis en place un dispositif similaire depuis la saison dernière. Concrètement, un relevé mensuel est établi et les 

arbitres sont directement rémunérés par la fédération, ce qui évite aux clubs d’avoir à gérer des paiements en espèces 

ou via Digicash le jour même des matchs. 

 

Il souligne que ce système fonctionne très bien au sein de la FLF, d’autant plus que l’usage de l’argent liquide tend à 

diminuer. Il se demande si le moment ne serait pas opportun pour entamer une réflexion similaire au sein de la FLBB. 

 

Pit Rodenbourg confirme avoir discuté de cette idée avec lui lors des finales Espoirs, mais reconnaît ne pas encore avoir 

eu le temps de la soumettre à la commission des arbitres. 

 

Samy Picard précise enfin que cette Assemblée Générale Ordinaire se tiendra le 20 septembre, et invite les clubs 
souhaitant soumettre leur candidature à le faire dans les meilleurs délais auprès de la FLBB. 

 
 
8. Second appel des délégués et clôture de l’assemblée générale extraordinaire 

 
Samy Picard, Président, fait le second appel des délégués, et clôture l’assemblée générale extraordinaire à 11h21. 



 C.T. 24.06.25 
 
 Total des Taxes et Amendes - 2024/2025 
 
 FT - Fautes techniques     REM - Remises de matchs   OFF - Manque d'officiel ENV - 
Envois tardifs 
 FOR - Forfaits    RET - Equipes retirées FMA - Feuille de matchs incorrectes 
 TF - Taxes et amendes Tribunal fédéral/Conseil d'appel DIV - Diverses amendes 
 UNI - Uniformes non conformes LIC - Manque de licences AMI - Matches/tournois amicaux 
 Club FT REM OFF TF FOR RET DIV FMA ENV UNI LIC AMI Total 
€ 
 
 AMI 550 265 0 50,00 175 50 650 0 0 30 0 0 1770,00 
 ARA 3050 25 0 0,00 25 0 0 0 15 20 0 0 3135,00 
 BAS 700 160 0 0,00 225 0 150 0 0 30 0 0 1265,00 
 BEP 75 160 0 300,00 0 0 100 0 0 0 0 0 635,00 
 BSM 250 345 0 0,00 350 0 1300 0 30 0 0 0 2275,00 
 CED 50 15 75 0,00 150 125 0 0 0 0 0 0 415,00 
 CON 475 350 0 525,00 275 0 150 0 15 0 0 0 1790,00 
 DIE 75 120 0 0,00 225 0 0 0 15 0 0 0 435,00 
 ESP 0 0 0 0,00 100 0 0 0 0 0 0 0 100,00 
 ETZ 775 275 0 0,00 150 0 0 0 0 20 0 0 1220,00 
 FOX 100 30 0 0,00 125 0 100 0 0 0 0 0 355,00 
 FRO 200 140 50 100,00 325 0 150 0 15 0 0 0 980,00 
 GRE 1850 30 25 1802,80 150 0 100 0 30 20 0 0 4007,80 
 HEF 950 115 0 100,00 125 0 0 0 0 20 0 0 1310,00 
 IRL 25 0 0 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0 25,00 
 KAY 0 30 0 0,00 300 0 0 0 0 0 0 0 330,00 
 KDS 150 95 0 50,00 75 0 0 0 0 0 0 0 370,00 
 LAL 600 65 25 100,00 275 0 0 0 0 10 0 0 1075,00 
 MAM 1525 95 0 0,00 225 0 200 0 0 20 0 0 2065,00 
 MES 925 180 0 0,00 325 0 500 0 0 20 0 0 1950,00 
 MON 650 0 25 0,00 375 100 100 0 0 35 0 0 1285,00 
 MUS 575 190 100 315,00 300 50 200 0 15 0 0 0 1745,00 
 NIT 50 120 25 0,00 50 0 325 0 30 0 0 0 600,00 
 PRE 0 25 0 0,00 125 0 0 0 0 0 0 0 150,00 
 RAC 2750 100 25 150,00 175 0 350 0 15 0 0 0 3565,00 
 RES 525 80 50 405,00 225 0 500 0 0 0 0 0 1785,00 
 SAN 525 120 25 199,00 275 0 200 0 0 5 0 0 1349,00 
 SOL 825 145 25 411,00 250 0 300 0 0 10 0 0 1966,00 
 SPA 900 80 25 0,00 0 0 125 0 0 5 0 0 1135,00 
 T71 800 335 0 100,00 125 0 200 0 0 10 0 0 1570,00 
 TEL 675 430 0 0,00 300 50 400 0 30 20 0 0 1905,00 
 U16 0 0 0 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 
 VBE 25 65 0 100,00 450 125 0 0 0 0 0 0 765,00 
 ZAK 0 0 0 0,00 50 0 0 0 0 0 0 0 50,00 
 
 20625 4185 475 4707,80 6300 500 6100 0 210 275 0 0 43377,80 
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 Fautes techniques/disqualifiantes 
 du  13.07.24 au 29.05.25 
 
 Licencié N° match Date Tarif 
 
AMI BOAYUE Treyscha 4121015 MUS  - AMI 20.10.24 0.00 Technique 
     HOFFMANN Tom 1701029 AMIB - TELD 19.10.24 0.00 Technique 
     BUGEJA Sean 3015001 AMI  - T71 11.05.25 0.00 Technique 
     MORTON Scott 1101065 LAL  - AMI 20.10.24 0.00 Technique 
     MORTON Scott 1101014 T71  - AMI 12.12.24 25.00 Technique 
     MORTON Scott 1101082 SPA  - AMI 31.01.25 50.00 Technique 
     MORTON Scott 1105004 T71  - AMI 09.04.25 75.00 Technique 
     MORTON Scott 1105006 AMI  - T71 12.04.25 100.00 Technique 
     GOSS Elyjah Tremel 1101055 AMI  - ARA 12.10.24 0.00 Technique 
     ALMEIDA LOPES DE PINA Kelvin 1401001 MUS  - AMI 22.09.24 0.00 Technique 
     ALMEIDA LOPES DE PINA Kelvin 1401039 RES  - AMI 03.11.24 50.00 Technique 
     RUSSELL Aylee Jaye 4241003 KDS  - AMI 29.09.24 0.00 Disqualif. 
     KONEN Tom 1101007 MUS  - AMI 21.09.24 0.00 Technique 
     MEDEOT Noah 5102004 HEF  - AMI 31.08.24 0.00 Technique 
     MELCHER Bob 1101055 AMI  - ARA 12.10.24 0.00 Technique 
     MELCHER Bob 1101042 MAM  - AMI 05.01.25 25.00 Technique 
     MELCHER Bob 1105006 AMI  - T71 12.04.25 50.00 Technique 
     BLUM Alessia 4012006 RES  - AMI 09.11.24 0.00 Technique 
     FREIHEIT Thorsten 3112011 AMI  - LAL 08.12.24 0.00 Technique 
     RECH Tom 1701055 AMIB - RACD 08.12.24 0.00 Technique 
     PAJAZITI Albert 1701062 AMIB - BASB 23.03.25 0.00 Technique 
     WILLIAMS Jarvis Terrill 1101110 AMI  - MON 01.03.25 0.00 Technique 
     HOUMANN Claus Cramon 1701055 AMIB - RACD 08.12.24 0.00 Technique 
     LOPEZ FERNANDEZ Miguel 3323009 MUS  - AMI 26.01.25 0.00 Technique 
     LOPEZ FERNANDEZ Miguel 3243022 GREB - AMI 27.04.25 25.00 Technique 
     LAURENT Alex 1101031 ETZ  - AMI 04.10.24 0.00 Technique 
     LAURENT Alex 1101124 CON  - AMI 08.03.25 25.00 Technique 
     LAURENT Alex 1105004 T71  - AMI 09.04.25 50.00 Technique 
       1801012 FROC - AMIC 12.01.25 0.00 Technique 
     GRUSKOVNJAK Ernest 2101021 GRE  - AMI 04.10.24 0.00 Technique 
     GRUSKOVNJAK Ernest 2101010 T71  - AMI 23.11.24 25.00 Technique 
     GRUSKOVNJAK Ernest 2102001 GRE  - AMI 11.01.25 50.00 Technique 
 Total club AMI 550.00 
 
ARA BROSIUS Sam 1701072 ARAC - TELD 30.03.25 0.00 Technique 
     KOSTER Pitt 1301002 RACB - ARAB 21.11.24 0.00 Technique 
     KOSTER Pitt 1301002 RACB - ARAB 21.11.24 25.00 Technique 
     WILSON Derek 1101039 ARA  - MON 06.10.24 0.00 Technique 
     WILSON Derek 1101106 SPA  - ARA 08.02.25 25.00 Technique 
     WILSON Malik 1101079 ARA  - LAL 26.10.24 0.00 Technique 
     WILSON Malik 1101089 MUS  - ARA 03.11.24 25.00 Technique 
     WILSON Malik 1101089 MUS  - ARA 03.11.24 50.00 Technique 
     WILSON Malik 1101115 T71  - ARA 13.11.24 75.00 Technique 
     WILSON Malik 1101115 T71  - ARA 13.11.24 100.00 Technique 
     WILSON Malik 1101121 ARA  - RES 30.11.24 125.00 Technique 
     WILSON Malik 1101004 ARA  - ETZ 07.12.24 150.00 Technique 
     WILSON Malik 1101030 ARA  - MAM 18.12.24 175.00 Technique 
     WILSON Malik 1101080 LAL  - ARA 31.01.25 200.00 Technique 
     FERREIRA AFONSO Sara 4313029 ARA  - SPA 01.03.25 0.00 Technique 
     ABRAMAVICIUS Karolis 1101003 ETZ  - ARA 21.09.24 0.00 Technique 
     ABRAMAVICIUS Karolis 3111006 SPA  - ARA 28.09.24 25.00 Technique 
     ABRAMAVICIUS Karolis 1401009 MAM  - ARA 22.10.24 50.00 Technique 
     ABRAMAVICIUS Karolis 1101089 MUS  - ARA 03.11.24 75.00 Technique 
     ABRAMAVICIUS Karolis 1101121 ARA  - RES 30.11.24 100.00 Technique 
     ABRAMAVICIUS Karolis 1101004 ARA  - ETZ 07.12.24 125.00 Technique 
     ABRAMAVICIUS Karolis 1101056 ARA  - AMI 11.01.25 150.00 Technique 
     ABRAMAVICIUS Karolis 1401051 SPA  - ARA 09.02.25 175.00 Technique 
     ABRAMAVICIUS Karolis 1105001 ETZ  - ARA 06.04.25 200.00 Technique 
     GADDY Kiandre Marquis 1013007 SOL  - ARA 17.10.24 0.00 Technique 
     GADDY Kiandre Marquis 1101089 MUS  - ARA 03.11.24 25.00 Technique 
     GADDY Kiandre Marquis 1101121 ARA  - RES 30.11.24 50.00 Technique 
     GADDY Kiandre Marquis 1101024 HEF  - ARA 14.12.24 75.00 Technique 
     GADDY Kiandre Marquis 1101056 ARA  - AMI 11.01.25 100.00 Technique 
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     GADDY Kiandre Marquis 1101056 ARA  - AMI 11.01.25 125.00 Technique 
     GADDY Kiandre Marquis 1101080 LAL  - ARA 31.01.25 150.00 Technique 
     GADDY Kiandre Marquis 1101080 LAL  - ARA 31.01.25 175.00 Technique 
     GADDY Kiandre Marquis 1101106 SPA  - ARA 08.02.25 200.00 Technique 
     GADDY Kiandre Marquis 1101122 RES  - ARA 08.03.25 225.00 Technique 
     MEINTZ Tessy 4243021 ARAB - NIT 08.03.25 0.00 Technique 
     SPAUS Jim 3223021 ARA  - BSM 08.02.25 0.00 Technique 
     SPAUS Jim 3253025 RACB - ARAB 01.03.25 25.00 Technique 
     SILVA RODRIGUES Sara 4122004 ARA  - KDS 24.11.24 0.00 Technique 
       1104011 ARA  - LAL 26.03.25 0.00 Technique 
     OSORIO SILVA Joao Pedro 3111013 LAL  - ARA 19.10.24 0.00 Technique 
     TYMI Borian 1401032 ARA  - LAL 27.10.24 25.00 Technique 
     SCHMIT Sascha 1701038 MONB - ARAC 09.02.25 0.00 Technique 
     KIRCH Jeff 1701011 AMIB - ARAC 05.10.24 0.00 Technique 
     KIRCH Jeff 1701011 AMIB - ARAC 05.10.24 25.00 Technique 
     SENCHENKO Oleksandr 1101121 ARA  - RES 30.11.24 0.00 Technique 
     TIBOLD Noé 1403001 SPA  - ARA 21.04.25 0.00 Technique 
 Total club ARA 3050.00 
 
BAS CAVOR Stéphane 3122015 BAS  - ARA 15.12.24 0.00 Technique 
     LUKIC Goran 1201027 RAC  - BAS 12.10.24 0.00 Technique 
     LUKIC Goran 1701017 TELC - BASB 13.10.24 25.00 Technique 
     LUKIC Goran 1701041 BASB - TELD 09.11.24 50.00 Technique 
     LUKIC Goran 1201057 SOL  - BAS 09.11.24 75.00 Technique 
     LUKIC Goran 1701053 RESC - BASB 20.11.24 100.00 Technique 
     LUKIC Goran 3332010 GRE  - BAS 07.12.24 125.00 Technique 
     LUKIC Goran 1201048 BAS  - MES 09.01.25 150.00 Technique 
     LUKIC Goran 1203006 BAS  - FOX 29.03.25 175.00 Technique 
     DRAGASEVIC Veljko 1203006 BAS  - FOX 29.03.25 0.00 Technique 
     JUNG Scott 3152001 BSM  - BASB 16.11.24 0.00 Technique 
     TEIXEIRA RIBEIRO Fábio 3113001 T71  - BAS 11.01.25 0.00 Technique 
     KRUCHTEN Tom 3231001 BAS  - AMI 21.09.24 0.00 Technique 
 Total club BAS 700.00 
 
BEP CONKLIN Pete 1301034 BEP  - FOX 14.12.24 0.00 Technique 
     LAPLUME Carole 2201084 MES  - BEP 16.03.25 0.00 Technique 
     URBING Sacha 1022002 BEP  - FOX 06.11.24 0.00 Technique 
     URBING Sacha 1801065 BEPB - SOLC 30.11.24 25.00 Technique 
     CARREIRA DE OLIVEIRA Leo 3251003 BEP  - NIT 29.09.24 0.00 Technique 
     LIZARDO Samantha 2502013 BEPB - BSMB 12.02.25 0.00 Technique 
     POOS Gilles 3323020 CON  - BEP 29.04.25 0.00 Technique 
     DA LUZ EP. HARRIS Larry 1301080 BEP  - PRE 25.01.25 0.00 Technique 
     NDIAYE Aziz 3243019 BEP  - FOX 09.02.25 50.00 Technique 
     FRANK Lynn 2201126 ETZ  - BEP 23.03.25 0.00 Technique 
     CHRISTIAN Leo 1301033 FOX  - BEP 12.10.24 0.00 Technique 
     FIEVEZ Tristan Noël 3243030 BEP  - SAN 04.05.25 0.00 Technique 
 Total club BEP 75.00 
 
BSM BRUSEVICS Deniss 1203017 BSM  - FOX 08.03.25 0.00 Technique 
     DIETERLEN Romain 1201017 FRO  - BSM 05.10.24 0.00 Technique 
     HANSEN CRUCHTEN Finn 1451011 BSM  - SOL 13.10.24 0.00 Technique 
     HANSEN CRUCHTEN Finn 1201039 BAS  - BSM 19.10.24 25.00 Technique 
     KLIDJO Matthys Josafath Dona 3332007 BSM  - GRE 30.11.24 0.00 Technique 
     DIAS DOS SANTOS Rui 3221004 GRE  - BSM 28.09.24 0.00 Technique 
     WILSING Michael 3321002 BSM  - MAM 21.09.24 0.00 Technique 
     CHRISTIANSEN Luc Jens Maidahl 3152004 DIE  - BSM 23.11.24 0.00 Technique 
     AYADIN Osman Eren 3271005 MAMB - BSMB 20.10.24 0.00 Technique 
     AYADIN Osman Eren 3271005 MAMB - BSMB 20.10.24 25.00 Technique 
     SCHROEDER Tom 1601076 SOLB - BSMB 23.03.25 0.00 Technique 
     SARLETTE Kevin 1013001 BSM  - AMI 15.10.24 0.00 Technique 
     SARLETTE Kevin 5541003 BSM  - FRO 29.05.25 25.00 Technique 
     KLOSS Rainer 1201042 KDS  - BSM 05.01.25 0.00 Technique 
     KLOSS Rainer 1203008 NIT  - BSM 29.03.25 25.00 Technique 
     GINDT Dean 1201054 BSM  - NIT 11.01.25 0.00 Technique 
     GINDT Dean 1203017 BSM  - FOX 08.03.25 25.00 Technique 
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     GINDT Dean 1203004 BSM  - BAS 22.03.25 50.00 Technique 
     GINDT Dean 1203004 BSM  - BAS 22.03.25 75.00 Technique 
     BESENIUS Jérôme 1203017 BSM  - FOX 08.03.25 0.00 Technique 
       2201130 FRO  - BSM 22.03.25 0.00 Technique 
 Total club BSM 250.00 
 
CED ZEIDAN EP BEAUCOURT Joseph 1301042 TEL  - CED 19.12.24 0.00 Technique 
     ZEIDAN EP BEAUCOURT Joseph 1303011 BEP  - CED 08.03.25 25.00 Technique 
     MOUSSA Elia 1301059 ARAB - CED 27.10.24 0.00 Technique 
     MOUSSA Elia 1303001 PRE  - CED 07.02.25 25.00 Technique 
     HAYKAL Marc 1301086 SAN  - CED 29.01.25 0.00 Technique 
     EL KHOURY Ralph 1301061 CED  - PRE 02.11.24 0.00 Technique 
 Total club CED 50.00 
 
CON FOSTER Prince Wayne 1101043 HEF  - CON 06.10.24 0.00 Disqualif. 
     GOERGEN Ben 1501065 CONB - GREB 27.10.24 0.00 Technique 
     GOERGEN Ben 1501131 CONB - RACC 08.12.24 25.00 Technique 
     EICKE Andy 1501016 T71B - LALB 11.01.25 0.00 Technique 
     FUGER Fabienne 2101013 SPA  - CON 28.09.24 0.00 Technique 
     FUGER Fabienne 2101014 CON  - SPA 23.11.24 25.00 Technique 
     FUGER Fabienne 4212007 MUS  - CON 08.12.24 50.00 Technique 
     AYODELE MICHAEL O. 3021006 CON  - MUS 16.10.24 0.00 Technique 
     AYODELE MICHAEL O. 3233019 TEL  - CON 08.02.25 25.00 Technique 
     AYODELE MICHAEL O. 3233008 SOL  - CON 22.03.25 50.00 Technique 
     AYODELE MICHAEL O. 3233008 SOL  - CON 22.03.25 75.00 Technique 
     CATTARINUSSI Chiara 4111005 CON  - RES 28.09.24 0.00 Technique 
     BOROS Gabor 1101077 MUS  - CON 26.10.24 0.00 Technique 
     BOROS Gabor 1101092 T71  - CON 02.02.25 25.00 Technique 
     BOROS Gabor 1104008 CON  - T71 26.03.25 50.00 Technique 
     BOROS Gabor 1104008 CON  - T71 26.03.25 75.00 Technique 
     GRIVET Sophie 2101013 SPA  - CON 28.09.24 0.00 Technique 
     ALLIAUME Lou 4113015 RES  - CON 02.02.25 0.00 Technique 
     ALLIAUME Joyce 4111005 CON  - RES 28.09.24 0.00 Technique 
     CASTELLANI Marco 1601106 NITB - CONC 26.04.25 0.00 Technique 
     MOES Charel 1101078 CON  - MUS 31.01.25 0.00 Technique 
     WEIS Gilles 1101091 CON  - T71 02.11.24 0.00 Technique 
     STURDIVANT Tyrell Daniel 1101092 T71  - CON 02.02.25 0.00 Technique 
     KERSCHEN Philippe 3141004 GREB - CON 29.09.24 0.00 Technique 
     KIRSCH Michel 1601056 GREC - CONC 01.03.25 0.00 Technique 
     WOHL Riley 3021006 CON  - MUS 16.10.24 0.00 Technique 
     WOHL Riley 3233019 TEL  - CON 08.02.25 25.00 Technique 
     WOHL Riley 3233028 MES  - CON 03.05.25 50.00 Technique 
     KONNEN Oscar David 3233019 TEL  - CON 08.02.25 0.00 Technique 
     DADSI Lisa 4213025 LAL  - CON 01.03.25 0.00 Technique 
     KOVAL Maryna 4112002 SPA  - CON 16.11.24 0.00 Technique 
     DUROVIC Igor 5503004 MAL  - CON 15.09.24 0.00 Technique 
 Total club CON 475.00 
 
DIE SIJARIC Amar 1301025 BEP  - DIE 06.10.24 0.00 Technique 
     SIJARIC Amar 1301035 DIE  - SAN 15.10.24 25.00 Technique 
     SIJARIC Amar 1301047 DIE  - FOX 19.10.24 50.00 Technique 
     GONCALVES RODRIGUES Nicolas 3152004 DIE  - BSM 23.11.24 0.00 Technique 
     LIZARDO ALVES Riké 3011004 DIE  - FRO 15.10.24 0.00 Technique 
     LEITE DELGADO Joel 3011004 DIE  - FRO 15.10.24 0.00 Technique 
     NOEL Leeland 3152005 BASB - DIE 30.11.24 0.00 Technique 
 Total club DIE 75.00 
 
ETZ LOVE Gavin Alexander 1101003 ETZ  - ARA 21.09.24 0.00 Technique 
     LOVE Gavin Alexander 1101093 MON  - ETZ 01.11.24 25.00 Technique 
     LOVE Gavin Alexander 1101099 ETZ  - CON 08.11.24 50.00 Technique 
     LOVE Gavin Alexander 1101032 AMI  - ETZ 18.12.24 75.00 Technique 
     LOVE Gavin Alexander 1101100 CON  - ETZ 08.02.25 100.00 Technique 
     LOVE Gavin Alexander 1016001 ETZ  - LAL 15.03.25 125.00 Technique 
     LOVE Gavin Alexander 1106003 ETZ  - T71 27.04.25 150.00 Technique 
     DELGADO Nelson 3213027 SPA  - ETZ 01.03.25 0.00 Technique 
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     SCHNEIDER Olivier 1501020 SPAB - ETZB 12.01.25 0.00 Technique 
       5501001 ETZ  - LGI 14.09.24 0.00 Technique 
       1101032 AMI  - ETZ 18.12.24 25.00 Technique 
       1104001 ETZ  - RES 23.03.25 50.00 Technique 
       1104002 RES  - ETZ 26.03.25 75.00 Technique 
     WOLFF Yann 1101003 ETZ  - ARA 21.09.24 0.00 Technique 
     WOLFF Yann 1101099 ETZ  - CON 08.11.24 25.00 Technique 
     WOLFF Yann 1105003 ARA  - ETZ 09.04.25 50.00 Technique 
     ROCHA PILOTO Kathya 2022003 RAC  - ETZ 06.11.24 0.00 Technique 
     NGAN Yoann Etienne Nathan 3253015 ETZB - ARAB 01.02.25 0.00 Technique 
     TAYLOR III Jimmie Lee 1101127 ETZ  - T71 01.12.24 0.00 Technique 
     BABA Hakim 1501047 ETZB - MUSB 12.10.24 0.00 Technique 
     GUTENKAUF Philippe 1101128 T71  - ETZ 08.03.25 0.00 Technique 
     GUTENKAUF Frédéric 1101038 ETZ  - LAL 05.01.25 0.00 Technique 
     GUTENKAUF Frédéric 1101100 CON  - ETZ 08.02.25 25.00 Technique 
 Total club ETZ 775.00 
 
FOX BRUSEVICS Deniss 1203017 BSM  - FOX 08.03.25 25.00 Technique 
     PRAVISANI Mike 1301089 FOX  - ARAB 16.11.24 0.00 Technique 
     PRAVISANI Mike 1301089 FOX  - ARAB 16.11.24 25.00 Technique 
     PRAVISANI Mike 1301066 RACB - FOX 11.01.25 50.00 Technique 
     SCHLECHTER Pol 3031003 FOX  - AMI 10.10.24 0.00 Technique 
     BANGA KPAKO Stephane 1301010 FOX  - PRE 23.11.24 0.00 Technique 
     DA SILVA MOREIRA Joao 1801009 FOXB - TELE 05.10.24 0.00 Technique 
     UDING Tom 1301090 ARAB - FOX 01.02.25 0.00 Technique 
 Total club FOX 100.00 
 
FRO TYMI Borian 1201003 FRO  - GRE 21.09.24 0.00 Technique 
     TYMI Borian 1202019 GRE  - FRO 01.03.25 50.00 Technique 
     PALMA Marie 2201071 FRO  - SOL 26.10.24 0.00 Technique 
     PALMA Marie 5641008 FRO  - MES 24.05.25 25.00 Technique 
     EHMANN Lena 2201071 FRO  - SOL 26.10.24 0.00 Technique 
     BROUSCHER Max 1601069 FROB - NITB 09.11.24 0.00 Technique 
     JESUS LOPES Diogo 2201095 FRO  - BEP 16.11.24 0.00 Technique 
     JESUS LOPES Diogo 2201095 FRO  - BEP 16.11.24 25.00 Technique 
     JESUS LOPES Diogo 2401010 FRO  - LAL 23.03.25 50.00 Technique 
     PEREIRA MEIRELES Alexandre 1201046 SOL  - FRO 05.01.25 0.00 Technique 
     BUKVIC Sejla 2201071 FRO  - SOL 26.10.24 0.00 Technique 
     VALENTE Jerry 1601084 SPAC - FROB 30.03.25 0.00 Technique 
     EL HAMMIRI Sonia 2201095 FRO  - BEP 16.11.24 0.00 Technique 
     MARTH Jim 3162008 SAN  - FRO 07.12.24 0.00 Technique 
     TOLENTINO Nigel 1201067 NIT  - FRO 15.11.24 0.00 Technique 
     ARMSTEAD Khyree Terell 1201018 BSM  - FRO 07.12.24 0.00 Technique 
     ARMSTEAD Khyree Terell 1201064 KDS  - FRO 26.01.25 25.00 Technique 
     LIBANG Matthew Jacob 3352005 FRO  - FOX 01.12.24 0.00 Technique 
     FREICHEL Daniel 1202018 FRO  - KDS 05.04.25 0.00 Technique 
     POSSING Angelo 1801019 FROC - SOLC 13.10.24 0.00 Technique 
     MESHANIC Jackson WIllmont 1201017 FRO  - BSM 05.10.24 0.00 Technique 
     MESHANIC Jackson WIllmont 1201068 FRO  - NIT 01.02.25 25.00 Technique 
 Total club FRO 200.00 
 
GRE NDIAYE Aziz 5103005 GRE  - NIT 14.09.24 0.00 Technique 
     NDIAYE Aziz 1201022 GRE  - BAS 08.12.24 25.00 Technique 
     HEYMAN Daniel 1601007 MUSC - GREC 22.09.24 0.00 Technique 
     MANTI François 2101045 CON  - GRE 19.10.24 0.00 Technique 
     MANTI François 2101045 CON  - GRE 19.10.24 25.00 Technique 
     MANTI François 2106002 T71  - GRE 02.04.25 50.00 Technique 
     WITTWER Lily 4112010 T71  - GRE 08.12.24 0.00 Technique 
     FERNANDES GONCALVES Sebastiao 3243008 GREB - FOX 22.03.25 0.00 Technique 
     HITTELET Nicolas 5102020 GRE  - MUS 28.08.24 0.00 Technique 
     HITTELET Nicolas 1201035 NIT  - GRE 19.10.24 25.00 Technique 
     HITTELET Nicolas 1201070 MES  - GRE 01.02.25 50.00 Technique 
     DUKIC Filip 1501066 GREB - CONB 02.03.25 0.00 Technique 
     CURRIDOR Hannah 4112009 CON  - GRE 01.12.24 0.00 Technique 
     CURRIDOR Hannah 4112010 T71  - GRE 08.12.24 25.00 Technique 
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     PAULETTO Giulia 4033004 SPA  - GRE 18.01.25 0.00 Technique 
     JULIEN Yannick 1201021 BAS  - GRE 05.10.24 0.00 Technique 
     JULIEN Yannick 1201069 GRE  - MES 17.11.24 25.00 Technique 
     JULIEN Yannick 1201069 GRE  - MES 17.11.24 50.00 Technique 
     JULIEN Yannick 1201012 SOL  - GRE 28.11.24 75.00 Technique 
     JULIEN Yannick 1202012 SOL  - GRE 30.03.25 100.00 Technique 
     GRANGE Pierre Adrien 1601104 SPAC - GREC 27.04.25 0.00 Technique 
     FRANCO Mathieu 1601092 GREC - RESB 06.04.25 0.00 Technique 
       2101045 CON  - GRE 19.10.24 0.00 Technique 
       2101040 SPA  - GRE 14.12.24 25.00 Technique 
       2101046 GRE  - CON 18.12.24 50.00 Technique 
       2102006 GRE  - T71 26.01.25 75.00 Technique 
       2102013 LAL  - GRE 23.02.25 100.00 Technique 
       2106001 GRE  - T71 29.03.25 125.00 Technique 
       2106002 T71  - GRE 02.04.25 150.00 Technique 
     PIVIDOR Luca 1501110 GREB - RACC 06.04.25 0.00 Technique 
     PIVIDOR Luca 3123026 GRE  - MES 04.05.25 25.00 Technique 
     FORDE Craig 1601055 CONC - GREC 27.10.24 0.00 Technique 
     FORDE Craig 1601088 NITB - GREC 30.03.25 25.00 Technique 
     FORDE Craig 1601092 GREC - RESB 06.04.25 50.00 Technique 
     BAUER Lex 1451013 NIT  - GRE 20.10.24 0.00 Technique 
     BAUER Lex 1201070 MES  - GRE 01.02.25 25.00 Technique 
     BAUER Lex 1202012 SOL  - GRE 30.03.25 50.00 Technique 
     JANDER Yannick 1501065 CONB - GREB 27.10.24 0.00 Technique 
     PEFFER Maxime 1501066 GREB - CONB 02.03.25 0.00 Technique 
     EASTERLING Ricky 1451005 GRE  - SOL 29.09.24 0.00 Technique 
     EASTERLING Ricky 1501031 T71B - GREB 06.10.24 25.00 Technique 
     EASTERLING Ricky 1201035 NIT  - GRE 19.10.24 50.00 Technique 
     EASTERLING Ricky 3142003 MAM  - GREB 24.11.24 75.00 Technique 
     EASTERLING Ricky 1201012 SOL  - GRE 28.11.24 100.00 Technique 
     EASTERLING Ricky 1201070 MES  - GRE 01.02.25 125.00 Technique 
     EASTERLING Ricky 1202011 GRE  - SOL 15.02.25 150.00 Technique 
     KRIER Jeff 1451013 NIT  - GRE 20.10.24 0.00 Technique 
     PENNING Liv 4111011 RES  - GRE 13.10.24 0.00 Technique 
     SCHUMACHER Robyn 1501013 GREB - MUSB 29.09.24 0.00 Technique 
     VAN DER SCHILDEN Noée 2401002 LAL  - GRE 12.01.25 0.00 Technique 
     LEGRAND Kieran Alexandre 3111009 T71  - GRE 05.10.24 0.00 Technique 
     KLENSCH Laura 2501004 MUSB - GREB 26.10.24 0.00 Technique 
     ERIC Bojan 3221010 MUS  - GRE 12.10.24 0.00 Technique 
     ERIC Bojan 3221010 MUS  - GRE 12.10.24 25.00 Technique 
     ERIC Bojan 4313012 GRE  - SPA 23.03.25 50.00 Technique 
     ERIC Bojan 4313012 GRE  - SPA 23.03.25 75.00 Technique 
     DEMUTH Mika 3123024 TEL  - GRE 26.04.25 0.00 Technique 
     DEMUTH Mika 3123026 GRE  - MES 04.05.25 25.00 Technique 
 Total club GRE 1850.00 
 
HEF OLY Charel 1501024 HEFB - MAMB 12.01.25 0.00 Technique 
     OLY Charel 1501028 HEFB - RACC 26.01.25 25.00 Technique 
       5101001 HEF  - SRL 28.08.24 0.00 Technique 
       5101001 HEF  - SRL 28.08.24 25.00 Technique 
       1101074 HEF  - ETZ 31.01.25 50.00 Technique 
       4133010 FRO  - HEF 23.03.25 75.00 Technique 
     ARENDT Philippe 1101043 HEF  - CON 06.10.24 0.00 Technique 
     SCHOMER Tim 1101129 SPA  - HEF 30.11.24 0.00 Technique 
     SCHOMER Tim 1101024 HEF  - ARA 14.12.24 25.00 Technique 
     SCHOMER Tim 1101052 HEF  - MUS 11.01.25 50.00 Technique 
     SCHOMER Tim 1101096 MAM  - HEF 02.02.25 75.00 Technique 
     PAIS COSTA José Alberto 5511001 HEF  - LIM 07.09.24 0.00 Technique 
     SCHOMER Tom 5511001 HEF  - LIM 07.09.24 0.00 Technique 
     SCHOMER Tom 5511001 HEF  - LIM 07.09.24 25.00 Technique 
     SCHOMER Tom 1101129 SPA  - HEF 30.11.24 50.00 Technique 
       1101027 MON  - HEF 04.10.24 0.00 Technique 
       1101071 HEF  - T71 19.10.24 25.00 Technique 
       1101107 AMI  - HEF 08.11.24 50.00 Technique 
       1101111 HEF  - LAL 13.11.24 75.00 Technique 
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       1101129 SPA  - HEF 30.11.24 100.00 Technique 
       1101052 HEF  - MUS 11.01.25 125.00 Technique 
       1101130 HEF  - SPA 08.03.25 150.00 Technique 
     SCHMIT Max 1101028 HEF  - MON 17.12.24 0.00 Technique 
     SCHMIT Max 1101074 HEF  - ETZ 31.01.25 25.00 Technique 
     KUNNERT Jean-Pierre 1501113 HEFC - ETZB 01.12.24 0.00 Technique 
     MATHGEN Fabienne 4341005 NIT  - HEF 06.10.24 0.00 Technique 
     REITER Pit 1501086 GREB - HEFC 23.03.25 0.00 Technique 
     WAMPACH Daniel 1501113 HEFC - ETZB 01.12.24 0.00 Technique 
       1103008 HEF  - MUS 12.04.25 0.00 Technique 
     BESENIUS Yannick 1501071 HEFB - MUSB 30.10.24 0.00 Technique 
 Total club HEF 950.00 
 
IRL KELLEHER Paul 5833004 IRL  - U16 13.07.24 0.00 Technique 
     KELLEHER Paul 5833004 IRL  - U16 13.07.24 25.00 Technique 
 Total club IRL 25.00 
 
KDS SEGUNDO DIAS José Diogo 1201024 NIT  - KDS 07.12.24 0.00 Technique 
     SCHMIT Max 1201071 KDS  - SOL 17.11.24 0.00 Technique 
     SCHMIT Max 1201002 KDS  - BAS 23.11.24 25.00 Technique 
     SCHMIT Max 1202003 MES  - KDS 08.02.25 50.00 Technique 
     HORSMANS Gloria 2201026 MES  - KDS 06.02.25 0.00 Technique 
     TANI Timo 1201029 GRE  - KDS 12.10.24 0.00 Technique 
     PARKS Tylandrius Dewyane 1012006 KDS  - MON 26.09.24 0.00 Technique 
     NEVES David 4122011 SAN  - KDS 08.12.24 0.00 Technique 
     NEVES David 4133021 FRO  - KDS 09.02.25 25.00 Technique 
     BABIC Ermin 1501052 HEFB - KDSB 10.02.25 0.00 Technique 
     BABIC Ermin 1202004 KDS  - MES 22.03.25 25.00 Technique 
     LIEGI Beatrice 4241003 KDS  - AMI 29.09.24 0.00 Disqualif. 
     BAYART Ingrid 4122011 SAN  - KDS 08.12.24 0.00 Technique 
     BAYART Ingrid 4133026 SAN  - KDS 03.05.25 25.00 Technique 
     WEST Jesiah Kehir 1202030 GRE  - KDS 18.04.25 0.00 Technique 
     DOMINGUEZ DEL TESO Lucia Nieves 4243027 KDS  - ARAB 22.03.25 0.00 Technique 
     DRUZD Michal Robert 1501101 MUSB - KDSB 23.11.24 0.00 Technique 
     GAUTHIER Fabbri Bruno Zinédine 1201024 NIT  - KDS 07.12.24 0.00 Technique 
 Total club KDS 150.00 
 
LAL MILTON III Gregory Jay 1101080 LAL  - ARA 31.01.25 0.00 Technique 
     MONTEIRO NEVES Jeffry 1101079 ARA  - LAL 26.10.24 0.00 Technique 
     MONTEIRO NEVES Jeffry 1101066 AMI  - LAL 25.01.25 25.00 Disqualif. 
     RUGG Clancy Mac 1101079 ARA  - LAL 26.10.24 0.00 Technique 
     MIGUEL Edmilson Vieira 3313013 SOL  - LAL 01.02.25 0.00 Technique 
     MIGUEL Edmilson Vieira 3034002 LAL  - SOL 15.03.25 25.00 Technique 
     GEVREY Vincent 3222002 LAL  - BAS 17.11.24 0.00 Technique 
     PAVLOVIC Dejan 2101023 T71  - LAL 04.10.24 0.00 Technique 
     PAVLOVIC Dejan 2101038 LAL  - AMI 15.12.24 25.00 Technique 
     PAVLOVIC Dejan 2102003 CON  - LAL 11.01.25 50.00 Technique 
     PAVLOVIC Dejan 3113006 LAL  - AMI 09.03.25 75.00 Technique 
     HATIRA Raouf 2501020 BEPB - LALB 24.11.24 0.00 Technique 
     HATIRA Raouf 2502018 GREB - LALB 30.03.25 25.00 Technique 
     SOWA Yann 1601002 LALC - FROB 15.12.24 0.00 Technique 
     VANDLER Fabien 1401032 ARA  - LAL 27.10.24 0.00 Technique 
     GRUN Thomas 1101065 LAL  - AMI 20.10.24 0.00 Technique 
     GRUN Thomas 1101022 MUS  - LAL 14.12.24 25.00 Technique 
     GRUN Thomas 1101112 LAL  - HEF 02.03.25 50.00 Technique 
     GRUN Thomas 1104010 LAL  - ARA 23.03.25 75.00 Technique 
     BURG Raoul 1601035 SOLB - LALC 13.10.24 0.00 Technique 
     BURG Raoul 1601002 LALC - FROB 15.12.24 25.00 Technique 
     BURG Raoul 1601028 GREC - LALC 25.01.25 50.00 Technique 
     BURG Raoul 1601110 MUSC - LALC 27.04.25 75.00 Technique 
     MARSCHAL Darren 3253029 FRO  - LALB 01.03.25 0.00 Technique 
     CORNU Corentin Vincent 1101034 LAL  - T71 18.12.24 0.00 Technique 
     FELLER Stéphane 4213014 MUS  - LAL 29.03.25 0.00 Technique 
     DAVID Pit 1601036 LALC - SOLB 02.02.25 0.00 Technique 
       2101047 SAN  - LAL 20.10.24 0.00 Technique 
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     ALVARD Nolan 3262008 ARAB - LALB 08.12.24 0.00 Technique 
     HICKS Jordan 1101079 ARA  - LAL 26.10.24 0.00 Technique 
     SABOTIC Deni 3012007 RAC  - LAL 08.11.24 0.00 Technique 
     REIS Sven 1601072 NITB - LALC 04.05.25 0.00 Technique 
     JESUS FREDERICO Emmanuel 3151004 BSM  - LALB 28.09.24 0.00 Technique 
     JESUS FREDERICO Emmanuel 3143013 LALB - MAM 08.02.25 25.00 Technique 
     JESUS FREDERICO Emmanuel 3014002 T71  - LAL 16.03.25 50.00 Technique 
     MEURICE Clément Pol 1501041 GREB - LALB 13.10.24 0.00 Technique 
     WALAK Olivier Julian 3213020 SPA  - LAL 26.04.25 0.00 Technique 
 Total club LAL 600.00 
 
MAM ALMEIDA LOPES DE PINA Kelvin 1101029 MAM  - ARA 03.10.24 25.00 Technique 
     ALMEIDA LOPES DE PINA Kelvin 1103004 MUS  - MAM 05.04.25 75.00 Technique 
     COYLE William 1501121 MAMB - HEFC 08.12.24 0.00 Technique 
     COYLE William 1501121 MAMB - HEFC 08.12.24 25.00 Technique 
     COYLE William 1501122 HEFC - MAMB 27.04.25 50.00 Technique 
     LUKIC Lazar 5102022 GRE  - MAM 07.09.24 0.00 Technique 
     LUKIC Lazar 5102011 MAM  - MUS 15.09.24 25.00 Technique 
     LUKIC Lazar 1101097 MAM  - MON 05.11.24 50.00 Technique 
     LUKIC Lazar 1101006 MAM  - T71 08.12.24 75.00 Technique 
     LUKIC Lazar 1101016 ETZ  - MAM 15.12.24 100.00 Technique 
     LUKIC Lazar 1101042 MAM  - AMI 05.01.25 125.00 Technique 
     LUKIC Lazar 1101098 MON  - MAM 07.02.25 150.00 Technique 
     LUKIC Lazar 1101126 MUS  - MAM 08.03.25 175.00 Technique 
     LUKIC Lazar 1103003 MAM  - MUS 23.03.25 200.00 Technique 
     DECKER Luc 1501055 GREB - MAMB 23.10.24 0.00 Technique 
     DECKER Luc 1501024 HEFB - MAMB 12.01.25 25.00 Technique 
     WERGIFOSSE Lucas 1401027 MAM  - LAL 12.01.25 0.00 Technique 
     MARTINS Ethan 3321002 BSM  - MAM 21.09.24 0.00 Technique 
     MARTINS Ethan 3323026 MAM  - RAC 04.05.25 25.00 Technique 
     FIHEY Gabriel 3271005 MAMB - BSMB 20.10.24 0.00 Technique 
     VASILJEVIC Ivan 3323016 MAM  - AMI 30.03.25 0.00 Technique 
     BOSKOVIC Luka 3323026 MAM  - RAC 04.05.25 0.00 Technique 
     SAOUDAOUI Ayoub 3323015 AMI  - MAM 02.02.25 0.00 Technique 
     MARCE RODRIGUEZ Pedro 3141007 MAM  - SPAB 13.10.24 0.00 Technique 
     MARCE RODRIGUEZ Pedro 3142003 MAM  - GREB 24.11.24 25.00 Technique 
     MARCE RODRIGUEZ Pedro 3142003 MAM  - GREB 24.11.24 50.00 Technique 
     LATINOVIC Luka 1401017 MAM  - AMI 07.01.25 0.00 Technique 
       1101042 MAM  - AMI 05.01.25 0.00 Technique 
       1101064 MAM  - SPA 26.01.25 25.00 Technique 
       1101098 MON  - MAM 07.02.25 50.00 Technique 
       1103005 MON  - MAM 28.03.25 75.00 Technique 
     MAGLOIRE Raymond Alain 1801029 AMIC - MAMC 19.10.24 0.00 Technique 
     TRESSON Maximilien 1501055 GREB - MAMB 23.10.24 0.00 Technique 
     TRESSON Maximilien 1501068 SPAB - MAMB 02.03.25 25.00 Technique 
     TRESSON Maximilien 1501068 SPAB - MAMB 02.03.25 50.00 Technique 
     KAYSER Tom 1801033 MAMC - SOLC 27.10.24 0.00 Technique 
     KAYSER Tom 1801030 MAMC - AMIC 02.02.25 25.00 Technique 
     KAYSER Tom 1801030 MAMC - AMIC 02.02.25 50.00 Technique 
     RISTIC Darko 1101083 MAM  - RES 27.10.24 0.00 Technique 
     RISTIC Darko 1101083 MAM  - RES 27.10.24 25.00 Technique 
     NATOLI Frédéric Emanuele 3382001 MAMB - CONB 17.11.24 0.00 Disqualif. 
 Total club MAM 1525.00 
 
MES WILSON Thomas Archieboy 5503004 MAL  - CON 15.09.24 0.00 Technique 
     WILSON Thomas Archieboy 1202013 MES  - GRE 23.02.25 25.00 Technique 
     RUPIL Damien 1201037 SOL  - MES 20.10.24 0.00 Technique 
     BERTOLINI Noah 1202004 KDS  - MES 22.03.25 0.00 Technique 
     ZIMONJIC Ognjen 1201059 MES  - NIT 09.11.24 0.00 Technique 
     MUSQUAR Fernand 1201014 MES  - BSM 30.11.24 0.00 Technique 
     MUSQUAR Fernand 1201038 MES  - SOL 19.12.24 25.00 Technique 
     MUSQUAR Fernand 3333005 MES  - KDS 12.01.25 50.00 Technique 
     MUSQUAR Fernand 1202007 FRO  - MES 14.02.25 75.00 Technique 
     MCCALLUM Deanthony Kendrick 1201070 MES  - GRE 01.02.25 0.00 Technique 
     SCHALL Cédric 1201069 GRE  - MES 17.11.24 0.00 Technique 
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     SCHALL Cédric 1201069 GRE  - MES 17.11.24 25.00 Technique 
       1201013 BSM  - MES 28.09.24 0.00 Technique 
       1201059 MES  - NIT 09.11.24 25.00 Technique 
       1201069 GRE  - MES 17.11.24 50.00 Technique 
       1201014 MES  - BSM 30.11.24 75.00 Technique 
       1201038 MES  - SOL 19.12.24 100.00 Technique 
     SANTIAGO JANEIRO Joao Carlos 5503004 MAL  - CON 15.09.24 0.00 Technique 
     SANTIAGO JANEIRO Joao Carlos 1451029 GRE  - MES 16.11.24 25.00 Technique 
     SANTIAGO JANEIRO Joao Carlos 3112001 MES  - SPA 17.11.24 50.00 Technique 
     SANTIAGO JANEIRO Joao Carlos 3112006 T71  - MES 23.11.24 75.00 Technique 
     SANTIAGO JANEIRO Joao Carlos 1201038 MES  - SOL 19.12.24 100.00 Technique 
     SANTIAGO JANEIRO Joao Carlos 1202013 MES  - GRE 23.02.25 125.00 Technique 
     DUROVIC Igor 1601021 RESB - MESB 05.10.24 25.00 Technique 
     DUROVIC Igor 1451029 GRE  - MES 16.11.24 50.00 Technique 
     MICHELS Damien 1601021 RESB - MESB 05.10.24 0.00 Technique 
     MOREIRA CARDOSO Edvaldo 1202004 KDS  - MES 22.03.25 0.00 Technique 
     KEMEVUAKO Pedrito 1451029 GRE  - MES 16.11.24 0.00 Technique 
     WEIMERSKIRCH Gilles 1601081 SOLB - MESB 23.11.24 0.00 Technique 
     ALVES NUNES Mathis 3382002 MESB - KAY 17.11.24 0.00 Technique 
     BOBBITT Celneque Louis II 1202007 FRO  - MES 14.02.25 0.00 Technique 
     BOBBITT Celneque Louis II 1202022 MES  - RAC 12.04.25 25.00 Technique 
     DA FONSECA ROCHA Rafael 3333027 SPAB - MES 02.03.25 0.00 Technique 
       2201086 RES  - MES 22.02.25 0.00 Technique 
 Total club MES 925.00 
 
MON ADAM Bob 1101017 RES  - MON 28.09.24 0.00 Technique 
     ADAM Bob 1101039 ARA  - MON 06.10.24 25.00 Technique 
     ANAN Majdi 1101098 MON  - MAM 07.02.25 50.00 Technique 
     ANAN Majdi 1103001 HEF  - MON 22.03.25 75.00 Technique 
     BARTHOLOMEY Yann 5102002 MON  - NIT 01.09.24 0.00 Technique 
     BARTHOLOMEY Yann 1701007 MONB - RACD 29.09.24 25.00 Technique 
     BARTHOLOMEY Yann 1101012 SPA  - MON 07.12.24 50.00 Technique 
     BARTHOLOMEY Yann 1101094 ETZ  - MON 02.02.25 75.00 Technique 
     BARTHOLOMEY Yann 1101110 AMI  - MON 01.03.25 100.00 Technique 
     BARTHOLOMEY Yann 1103002 MON  - HEF 04.04.25 125.00 Technique 
     NEYEN Jeffrey 1701032 TELC - MONB 02.02.25 0.00 Technique 
     WEALER Joël 1701014 MONB - BASB 12.01.25 0.00 Technique 
     WEALER Joël 1101098 MON  - MAM 07.02.25 25.00 Technique 
     BARTHOLOMEY Tim 1701048 TELB - MONB 02.03.25 0.00 Technique 
     KUHLMANN Steve 5102016 SOL  - MON 15.09.24 0.00 Technique 
     HOLSTEN Lennart 1101076 MON  - T71 31.01.25 0.00 Technique 
     ROSS IV John Daniel 1101109 MON  - AMI 12.11.24 0.00 Technique 
     ROSS IV John Daniel 1101098 MON  - MAM 07.02.25 25.00 Technique 
     ROSS IV John Daniel 1101132 MON  - LAL 08.03.25 50.00 Technique 
     SMALL Khalil Malik 1101110 AMI  - MON 01.03.25 0.00 Technique 
     SMALL Khalil Malik 1103005 MON  - MAM 28.03.25 25.00 Technique 
     BORBON Anderson Alix 1101097 MAM  - MON 05.11.24 0.00 Technique 
 Total club MON 650.00 
 
MUS WEBER Alexandra 2101017 MUS  - SPA 04.10.24 0.00 Technique 
     WEBER Alexandra 2101050 MUS  - GRE 04.01.25 25.00 Technique 
     GEVREY Vincent 2101030 MUS  - CON 07.12.24 25.00 Technique 
     GEVREY Vincent 2101036 SAN  - MUS 14.12.24 50.00 Technique 
     ANAN Majdi 4211010 MUS  - T71 20.10.24 0.00 Technique 
     ANAN Majdi 4213013 LAL  - MUS 02.02.25 25.00 Technique 
     ANAN Majdi 4123016 LAL  - MUS 27.04.25 100.00 Technique 
     HEBBERT Pierre Flavien 3121006 RAC  - MUS 06.10.24 0.00 Technique 
     HEBBERT Pierre Flavien 1401058 MAM  - MUS 03.12.24 25.00 Technique 
     HEBBERT Pierre Flavien 3323023 MAM  - MUS 09.02.25 50.00 Technique 
     HEBBERT Pierre Flavien 1401059 MUS  - MAM 09.03.25 75.00 Technique 
     ABREU DE SOUSA Filipe 1101069 MON  - MUS 18.10.24 0.00 Technique 
     WELTER Tom 1103004 MUS  - MAM 05.04.25 0.00 Technique 
     HARTZ Jason 1401058 MAM  - MUS 03.12.24 0.00 Technique 
     HARTZ Jason 3112012 MES  - MUS 08.12.24 25.00 Technique 
     HARTZ Jason 3113003 RAC  - MUS 12.01.25 50.00 Technique 



C.T. 24.06.2025 
 Fautes techniques/disqualifiantes 
 du  13.07.24 au 29.05.25 
 
     DE OLIVEIRA PAIS Romario 3322005 MUS  - ETZ 23.11.24 0.00 Technique 
     LOGELIN Kim 4123006 MUS  - ETZ 22.03.25 0.00 Technique 
     PECORINO Alfredo 5102028 MUS  - FRO 14.09.24 0.00 Technique 
     PECORINO Alfredo 1101069 MON  - MUS 18.10.24 25.00 Technique 
     PIETERS Bart Jozef P. 3163005 TELB - MUSB 25.01.25 0.00 Technique 
     MACALOU Abram 3212009 MUS  - RES 01.12.24 0.00 Technique 
     MARTIN Raphael 5102011 MAM  - MUS 15.09.24 0.00 Technique 
     KREUTZ Max 1601007 MUSC - GREC 22.09.24 0.00 Technique 
     REULAND Julia 2501003 GREB - MUSB 22.09.24 0.00 Technique 
     DECKER Tim 1401059 MUS  - MAM 09.03.25 0.00 Technique 
     KLONSKI ARTIGAO Lou 3323018 CON  - MUS 16.03.25 0.00 Technique 
     YOUSSEF ESSID Omar 3221006 MUS  - SOL 29.09.24 0.00 Technique 
     YOUSSEF ESSID Omar 3223029 MAM  - MUS 02.03.25 25.00 Technique 
     YOUSSEF ESSID Omar 3223006 MUS  - ARA 09.03.25 50.00 Technique 
     STREEF Sam 1101102 MUS  - T71 08.02.25 0.00 Technique 
     SANNA Enzo 1401058 MAM  - MUS 03.12.24 0.00 Technique 
     MUACHO Léa 4121009 MUS  - ETZ 05.10.24 0.00 Technique 
     CONTRERAS Marvin 3321015 MAM  - MUS 20.10.24 0.00 Technique 
     GORDON Maurice 1101126 MUS  - MAM 08.03.25 0.00 Technique 
     WALLEY Tristin Matthew 1103008 HEF  - MUS 12.04.25 0.00 Technique 
     WALLEY Tristin Matthew 1107001 FRO  - MUS 26.04.25 25.00 Technique 
 Total club MUS 575.00 
 
NIT LOBE LOBAS Louis-Stéphane 1201054 BSM  - NIT 11.01.25 0.00 Technique 
     LOGELIN Serge 1201035 NIT  - GRE 19.10.24 0.00 Technique 
     TECK Christopher 1201054 BSM  - NIT 11.01.25 0.00 Technique 
     LECLERC Chris 1203002 TEL  - NIT 22.03.25 0.00 Technique 
     POMPEI Joël 1601095 NITB - SOLB 01.12.24 0.00 Technique 
     HORSMANS Noah 1201060 NIT  - MES 25.01.25 0.00 Technique 
     MENDES ARAUJO Mike Ricardo 1201023 KDS  - NIT 05.10.24 0.00 Technique 
     THIAM DIOP El Hadji Modou 3012001 NIT  - BAS 09.11.24 0.00 Technique 
     THIAM DIOP El Hadji Modou 3123014 NIT  - MES 29.03.25 25.00 Technique 
     DA COSTA FERNANDES Jack 3141003 MAM  - NIT 28.09.24 0.00 Technique 
     MISTICO Ewan Joris 1201054 BSM  - NIT 11.01.25 0.00 Technique 
     PYEE Arnaud Yves Gilbert 4333001 AMI  - NIT 11.01.25 0.00 Technique 
     FATHI Aboubaker 3132003 TEL  - NIT 24.11.24 0.00 Technique 
     FATHI Aboubaker 3132003 TEL  - NIT 24.11.24 25.00 Technique 
     RAAS Liam 3253028 ETZB - NIT 03.05.25 0.00 Technique 
     FAYE Badara Seck 1201068 FRO  - NIT 01.02.25 0.00 Technique 
     MERTENS Lou 3253008 RACB - NIT 22.03.25 0.00 Technique 
 Total club NIT 50.00 
 
PRE WEYER Mike Johny Roger 1301079 PRE  - BEP 08.11.24 0.00 Technique 
 Total club PRE 0.00 
 
RAC KELLER Jeff 1202005 RAC  - GRE 08.02.25 0.00 Technique 
     KELLER Jeff 1202028 RAC  - FRO 18.04.25 25.00 Technique 
     LANNERS Steve 1201028 BAS  - RAC 14.12.24 0.00 Technique 
     LANNERS Steve 1202009 KDS  - RAC 15.02.25 25.00 Technique 
     LANNERS Steve 1202006 GRE  - RAC 22.03.25 50.00 Technique 
     LANNERS Steve 1202010 RAC  - KDS 29.03.25 75.00 Technique 
     FUX Yann 1301053 RACB - DIE 26.10.24 0.00 Technique 
     FUX Yann 1303008 RACB - DIE 01.03.25 25.00 Technique 
     MULLER Tom 1501011 RACC - ETZB 22.09.24 0.00 Technique 
     HILGER Max 1201027 RAC  - BAS 12.10.24 0.00 Technique 
     HILGER Max 1201043 RAC  - NIT 26.10.24 25.00 Technique 
     SCHEIBE Alexander 1501054 RACC - SPAB 09.02.25 0.00 Technique 
     MERSCH Steven 1023002 FOX  - RACB 04.12.24 0.00 Technique 
     STOYKOV Hristo 3113025 RAC  - T71 02.03.25 0.00 Technique 
     LANNERS Jérôme 1014001 RAC  - AMI 03.12.24 0.00 Technique 
     LANNERS Jérôme 1201044 NIT  - RAC 04.01.25 25.00 Technique 
     LANNERS Jérôme 1202015 RAC  - SOL 21.02.25 50.00 Technique 
     NITTLER Christian 3323004 MUS  - RAC 09.03.25 0.00 Technique 
     LLEVENES MARTINEZ Miguel 1501040 RACC - MAMB 02.02.25 0.00 Technique 
     PREDESCU Nicolae 3132008 NIT  - RACB 07.12.24 0.00 Technique 
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     PIEPOLIS Svajunas 1701028 TELB - RACD 02.02.25 0.00 Technique 
     RAJNIAK Pete 3213007 SPA  - RAC 25.01.25 0.00 Technique 
     RADOMIROVIC Adam 5102008 CON  - RAC 01.09.24 0.00 Technique 
     RADOMIROVIC Adam 1201015 RAC  - FRO 28.09.24 25.00 Technique 
     RADOMIROVIC Adam 1201043 RAC  - NIT 26.10.24 50.00 Technique 
     RADOMIROVIC Adam 1201020 RAC  - SOL 06.12.24 75.00 Technique 
     RADOMIROVIC Adam 1201056 RAC  - GRE 11.01.25 100.00 Technique 
     RADOMIROVIC Adam 1201066 BSM  - RAC 01.02.25 125.00 Technique 
     RADOMIROVIC Adam 1201066 BSM  - RAC 01.02.25 150.00 Technique 
     RADOMIROVIC Adam 1202006 GRE  - RAC 22.03.25 175.00 Technique 
     NIKSIC Uros 1202015 RAC  - SOL 21.02.25 0.00 Technique 
     CARUSO Angelo 1201034 RAC  - KDS 18.12.24 0.00 Technique 
     CARUSO Angelo 1451022 RAC  - GRE 12.01.25 25.00 Technique 
     LONCARIC Emanuel 1201055 GRE  - RAC 03.11.24 0.00 Technique 
     KUBIS Wojciech Daniel 4232002 TEL  - RAC 16.11.24 0.00 Technique 
     JAUD William Armand 3253025 RACB - ARAB 01.03.25 0.00 Technique 
     BIVINS Antunio Xavier 1201033 KDS  - RAC 19.10.24 0.00 Technique 
     BIVINS Antunio Xavier 1201065 RAC  - BSM 16.11.24 25.00 Technique 
     BIVINS Antunio Xavier 1201028 BAS  - RAC 14.12.24 50.00 Technique 
     BIVINS Antunio Xavier 1201028 BAS  - RAC 14.12.24 75.00 Technique 
     BIVINS Antunio Xavier 1201034 RAC  - KDS 18.12.24 100.00 Technique 
     BIVINS Antunio Xavier 1201056 RAC  - GRE 11.01.25 125.00 Technique 
     BIVINS Antunio Xavier 1201066 BSM  - RAC 01.02.25 150.00 Technique 
     BIVINS Antunio Xavier 1202009 KDS  - RAC 15.02.25 175.00 Technique 
     BIVINS Antunio Xavier 1202015 RAC  - SOL 21.02.25 200.00 Technique 
     BIVINS Antunio Xavier 1202006 GRE  - RAC 22.03.25 225.00 Technique 
     BIVINS Antunio Xavier 1202010 RAC  - KDS 29.03.25 250.00 Technique 
     COVELLI Carlo 1701034 RACD - TELD 09.02.25 0.00 Technique 
     EGRET Paul Bruno 3252004 FOX  - RACB 23.11.24 0.00 Technique 
     STOYKOV Stefan 3121006 RAC  - MUS 06.10.24 0.00 Technique 
     STOYKOV Stefan 3122005 BAS  - RAC 24.11.24 25.00 Technique 
     DELAPLACE Mathieu 1501018 RACC - HEFC 12.01.25 0.00 Technique 
     DELAPLACE Mathieu 1501054 RACC - SPAB 09.02.25 25.00 Technique 
     DELAPLACE Mathieu 1501054 RACC - SPAB 09.02.25 50.00 Technique 
     JAATINEN Jussi Matti 1022001 SAN  - RACB 06.11.24 0.00 Technique 
     DAWSON Zachary Ivan 1701055 AMIB - RACD 08.12.24 0.00 Technique 
     DAWSON Zachary Ivan 1701028 TELB - RACD 02.02.25 25.00 Technique 
     SILVESTRE MARQUEZ Wander Nicolas 1301077 SAN  - RACB 09.11.24 0.00 Technique 
     SILVESTRE MARQUEZ Wander Nicolas 1301054 DIE  - RACB 04.01.25 25.00 Technique 
     CAPPELLI Edoardo 1501011 RACC - ETZB 22.09.24 0.00 Technique 
     CAPPELLI Edoardo 1501109 RACC - GREB 01.12.24 25.00 Technique 
     CAPPELLI Edoardo 1501018 RACC - HEFC 12.01.25 50.00 Technique 
     CAPPELLI Edoardo 1501028 HEFB - RACC 26.01.25 75.00 Technique 
     PERAKIS Alexandros 1701066 BASB - RACD 30.03.25 0.00 Technique 
     PERAKIS Alexandros 1701066 BASB - RACD 30.03.25 25.00 Technique 
     BOUTTET Johan 1202022 MES  - RAC 12.04.25 0.00 Technique 
     BOUTTET Johan 1202022 MES  - RAC 12.04.25 25.00 Technique 
 Total club RAC 2750.00 
 
RES BURRIDGE Leisha 2022001 T71B - RES 06.11.24 0.00 Technique 
     STIPANOVIC Dragan 1101085 RES  - AMI 02.11.24 0.00 Technique 
     STIPANOVIC Dragan 1101122 RES  - ARA 08.03.25 25.00 Technique 
     STIPANOVIC Dragan 1104001 ETZ  - RES 23.03.25 50.00 Technique 
     STIPANOVIC Dragan 1104002 RES  - ETZ 26.03.25 75.00 Technique 
       1101025 CON  - RES 04.10.24 0.00 Technique 
       1101121 ARA  - RES 30.11.24 25.00 Technique 
       1101113 RES  - SPA 10.12.24 50.00 Technique 
     RUSU Liviu-Constantin 1601018 RESB - BSMB 12.01.25 0.00 Technique 
     URWALD Felix 1401048 LAL  - RES 09.11.24 0.00 Technique 
     PIZZUTTO Isabel 4222002 GRE  - RES 16.11.24 0.00 Technique 
     MISSAVAGE Kathryn Jo 2023001 FRO  - RES 03.12.24 0.00 Technique 
     MISSAVAGE Kathryn Jo 2201014 SOL  - RES 05.01.25 25.00 Technique 
     MISSAVAGE Kathryn Jo 4113021 RES  - AMI 09.02.25 50.00 Technique 
     ZIANVENI Michaël 1601092 GREC - RESB 06.04.25 0.00 Technique 
     MIGUEL Gonzalez Vargas 1601067 MUSC - RESB 09.11.24 0.00 Technique 
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     MIGUEL Gonzalez Vargas 1601018 RESB - BSMB 12.01.25 25.00 Technique 
     MIGUEL Gonzalez Vargas 1601080 FROB - RESB 23.03.25 50.00 Technique 
     BARELLI Raphael 1601021 RESB - MESB 05.10.24 0.00 Technique 
     MC DANIEL JR Billy Ray 1101103 LAL  - RES 08.11.24 0.00 Technique 
     KAMINSKI Lukasz Grzegorz 1601107 SOLB - RESB 07.12.24 0.00 Technique 
     MISSAVAGE Paul 4111008 RES  - T71 05.10.24 0.00 Technique 
     MISSAVAGE Paul 2201014 SOL  - RES 05.01.25 25.00 Technique 
     MISSAVAGE Paul 4113028 RES  - SPA 03.05.25 50.00 Technique 
     WEIRIG Lars 1401022 T71  - RES 13.10.24 0.00 Technique 
     VUJAKOVIC Oliver 1101045 RES  - MUS 06.10.24 0.00 Technique 
     VUJAKOVIC Oliver 1104001 ETZ  - RES 23.03.25 25.00 Technique 
     DOS SANTOS ANTONIO Rafael 3213017 RES  - SPA 01.02.25 0.00 Technique 
     BERKHOFF Andreas 1601018 RESB - BSMB 12.01.25 0.00 Technique 
     KNOWLES Alexander Rocco 3313018 RES  - SPA 29.03.25 0.00 Technique 
     VOSKA Augustus 3022007 RES  - T71 09.11.24 0.00 Technique 
     VOSKA Augustus 3213009 RES  - ETZ 25.01.25 25.00 Technique 
     JARNJAK Fran 1101050 RES  - T71 11.01.25 0.00 Technique 
     GRIVET Maurice 1401057 RES  - ARA 09.03.25 0.00 Technique 
       1701009 RESC - TELB 06.10.24 0.00 Technique 
       1101103 LAL  - RES 08.11.24 25.00 Technique 
     BIBBS Tai Aaron 1101046 MUS  - RES 07.01.25 0.00 Technique 
 Total club RES 525.00 
 
SAN TEIXEIRA MACHADO Roberto 1301013 BEP  - SAN 29.09.24 0.00 Technique 
     TEIXEIRA MACHADO Roberto 1301063 VBE  - SAN 03.11.24 25.00 Technique 
     TEIXEIRA MACHADO Roberto 1022001 SAN  - RACB 06.11.24 50.00 Technique 
     TEIXEIRA MACHADO Roberto 1301086 SAN  - CED 29.01.25 75.00 Technique 
     HERMES Nora 5202008 SAN  - MUS 14.09.24 0.00 Technique 
     CIVIC Nermin 3241009 T71B - SAN 06.10.24 0.00 Technique 
     CIVIC Nermin 3241009 T71B - SAN 06.10.24 25.00 Technique 
     IVANOVA Viktoriya Georgieva 2101035 MUS  - SAN 12.10.24 0.00 Technique 
     IVANOVA Viktoriya Georgieva 2101047 SAN  - LAL 20.10.24 25.00 Technique 
     IVANOVA Viktoriya Georgieva 2101051 T71  - SAN 26.10.24 50.00 Technique 
     GONCALVES CONEICAO Ayianna 4121011 SAN  - ARA 13.10.24 0.00 Technique 
     LECLERC Thomas 1301014 SAN  - BEP 30.11.24 0.00 Technique 
     LECLERC Thomas 1303005 SAN  - PRE 15.02.25 25.00 Technique 
     ALEXANDRE NEVES Ilan 1301021 SAN  - ARAB 06.10.24 0.00 Technique 
     PRAMENKOVIC Dzemil 3162008 SAN  - FRO 07.12.24 0.00 Technique 
     MURATOVIC Dzenan 3241001 CON  - SAN 21.09.24 0.00 Technique 
     MURATOVIC Dzenan 3021007 SAN  - ETZ 16.10.24 25.00 Technique 
     MURATOVIC Dzenan 3243009 SAN  - AMI 26.01.25 50.00 Technique 
     MURATOVIC Dzenan 3243017 SAN  - FOX 02.02.25 75.00 Technique 
     MURATOVIC Dzenan 3243010 AMI  - SAN 22.03.25 100.00 Technique 
     MURATOVIC Seid 3243010 AMI  - SAN 22.03.25 0.00 Technique 
     HOFFMANN Emile 3243003 GREB - SAN 12.01.25 0.00 Technique 
 Total club SAN 525.00 
 
SOL NEVES Yvan 1201045 FRO  - SOL 26.10.24 0.00 Technique 
     NEVES Yvan 1201058 BAS  - SOL 25.01.25 25.00 Technique 
     DIAS FERNANDES Lucas 3121005 SOL  - MES 05.10.24 0.00 Technique 
     BETTINI Eric 3222001 GRE  - SOL 16.11.24 0.00 Technique 
     BETTINI Eric 3233008 SOL  - CON 22.03.25 25.00 Technique 
     CIRIKOVIC Kley 1202012 SOL  - GRE 30.03.25 0.00 Technique 
     DIEDENHOFEN Charel 1451005 GRE  - SOL 29.09.24 0.00 Technique 
       120138 match amical  0.00 Technique 
       1202015 RAC  - SOL 21.02.25 25.00 Technique 
       1202016 SOL  - RAC 04.04.25 50.00 Technique 
     SAND Kaden Mark 5102016 SOL  - MON 15.09.24 0.00 Technique 
     SAND Kaden Mark 1012010 BEP  - SOL 26.09.24 25.00 Technique 
     SAND Kaden Mark 1201025 BSM  - SOL 12.10.24 50.00 Technique 
     KREPS Alexis 1013007 SOL  - ARA 17.10.24 0.00 Technique 
     KREPS Alexis 1201045 FRO  - SOL 26.10.24 25.00 Technique 
     KREPS Alexis 1202012 SOL  - GRE 30.03.25 50.00 Technique 
     MARIE-ROSE Hervé 2201005 SOL  - BEP 22.09.24 0.00 Technique 
     MARIE-ROSE Hervé 2201014 SOL  - RES 05.01.25 25.00 Technique 
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     CLEMENS Shalana 2201128 SOL  - T71B 23.03.25 0.00 Technique 
     BARBER William Buford 3121005 SOL  - MES 05.10.24 0.00 Technique 
     BARBER William Buford 3122004 SOL  - ETZ 23.11.24 25.00 Technique 
     BARBER William Buford 3133003 ETZ  - SOL 11.01.25 50.00 Technique 
     BARBER William Buford 3133003 ETZ  - SOL 11.01.25 75.00 Technique 
     ZUANG Jamie 3133009 RES  - SOL 01.02.25 0.00 Technique 
     HASIC Ibrahim 5102024 MUS  - SOL 06.09.24 0.00 Technique 
     HASIC Ibrahim 5102024 MUS  - SOL 06.09.24 25.00 Technique 
     MELSEN Louis-Moris Guy 3373010 MESB - SOLB 01.02.25 0.00 Technique 
     NEY Jaysen 3221001 SOL  - GRE 21.09.24 0.00 Technique 
     NEY Jaysen 3022001 MAM  - SOL 11.11.24 25.00 Technique 
     NEY Jaysen 3233014 TEL  - SOL 30.03.25 50.00 Technique 
     LAHURE Nik 3233008 SOL  - CON 22.03.25 0.00 Technique 
     NIRO RANTE Matteo 3233008 SOL  - CON 22.03.25 0.00 Technique 
     MATURAN Rainjay 5102015 SOL  - SPA 31.08.24 0.00 Technique 
     SANCHES GOMES JUNIOR Sandro Sana 1451011 BSM  - SOL 13.10.24 0.00 Technique 
     SANCHES GOMES JUNIOR Sandro Sana 1451006 SOL  - GRE 26.11.24 25.00 Technique 
     SANCHES GOMES JUNIOR Sandro Sana 1202024 KDS  - SOL 12.04.25 50.00 Technique 
     SANCHES GOMES JUNIOR Sandro Sana 1202024 KDS  - SOL 12.04.25 75.00 Technique 
     SANCHES GOMES JUNIOR Sandro Sana 1202026 SOL  - MES 18.04.25 100.00 Technique 
     BAH Malik 3233007 CON  - SOL 25.01.25 0.00 Technique 
     CAMARA DA SILVA Leonor 2201005 SOL  - BEP 22.09.24 0.00 Technique 
     CAMARA DA SILVA Leonor 2201014 SOL  - RES 05.01.25 25.00 Technique 
     SIMON Pit 3034002 LAL  - SOL 15.03.25 0.00 Technique 
 Total club SOL 825.00 
 
SPA STEIN Victor 1101113 RES  - SPA 10.12.24 0.00 Technique 
     VERBEELEN Yannick 1101105 ARA  - SPA 08.11.24 0.00 Technique 
     VERBEELEN Yannick 1101036 SPA  - MUS 18.12.24 25.00 Technique 
     YOERGER Bridget 2101040 SPA  - GRE 14.12.24 0.00 Technique 
     EWERT Yann 3313007 SPA  - SOL 26.01.25 0.00 Technique 
     EWERT Yann 3313007 SPA  - SOL 26.01.25 25.00 Technique 
     ABOU KHALIL Karl 5101010 SPA  - LON 04.09.24 0.00 Technique 
     ABOU KHALIL Karl 1014002 ETZ  - SPA 04.12.24 25.00 Technique 
     ABOU KHALIL Karl 1101060 SPA  - ETZ 10.01.25 50.00 Technique 
     ABOU KHALIL Karl 3213027 SPA  - ETZ 01.03.25 75.00 Technique 
     ABOU KHALIL Karl 1101130 HEF  - SPA 08.03.25 100.00 Technique 
     ABOU KHALIL Karl 3123020 SPA  - NIT 27.04.25 125.00 Technique 
     STRAUEL Justine 4212001 SPA  - CON 16.11.24 0.00 Technique 
     KULISIC Petar 3033001 SPA  - AMI 19.01.25 0.00 Technique 
     LOGELIN Max 5101011 SPA  - BON 08.09.24 0.00 Technique 
     LOGELIN Max 1101063 SPA  - MAM 19.10.24 25.00 Technique 
     LOGELIN Max 1101105 ARA  - SPA 08.11.24 50.00 Technique 
     LOGELIN Max 1101129 SPA  - HEF 30.11.24 75.00 Disqualif. 
     ALESCH Tom 3111006 SPA  - ARA 28.09.24 0.00 Technique 
     SEMEDO LINDER Isak 1401051 SPA  - ARA 09.02.25 0.00 Technique 
     FEYDER Mike 2101026 T71  - SPA 07.12.24 0.00 Technique 
     FEYDER Mike 2106004 SPA  - CON 29.03.25 25.00 Technique 
     FEYDER Mike 2107001 GRE  - SPA 12.04.25 50.00 Technique 
     WOLFF Cathrin 2102026 SPA  - AMI 21.03.25 0.00 Technique 
     FERREIRA Rafael 3313027 SPA  - ETZ 01.03.25 0.00 Technique 
     MC LEOD Théo 3111006 SPA  - ARA 28.09.24 0.00 Technique 
     MC LEOD Théo 3123018 SPA  - TEL 29.03.25 25.00 Technique 
     WEIWERS Danny 1601040 SPAC - MESB 02.02.25 0.00 Technique 
     WEIWERS Danny 1601104 SPAC - GREC 27.04.25 25.00 Technique 
       4311002 T71  - SPA 22.09.24 0.00 Technique 
     ROILGEN Felix 1401042 SPA  - LAL 02.11.24 0.00 Technique 
     FLEURY Jean-Noël 1601099 SPAC - LALC 01.12.24 0.00 Technique 
     MOLLINERI Zachary Kayne 3263001 DIE  - SPAC 11.01.25 0.00 Technique 
     MOLLINERI Zachary Kayne 3263001 DIE  - SPAC 11.01.25 25.00 Technique 
     GROMOV Georgy 3322001 SPAB - SPA 17.11.24 0.00 Technique 
     AMON-AKA Georges-Vallery F. 3213001 T71  - SPA 12.01.25 0.00 Technique 
     KOROVESIS Dimitrios 3262002 ARAB - SPAC 16.11.24 0.00 Technique 
     DOBBIN VIEIRA Peter-James 1501123 GREB - SPAB 11.12.24 0.00 Technique 
     DOBBIN VIEIRA Peter-James 1501010 CONB - SPAB 15.12.24 25.00 Technique 



C.T. 24.06.2025 
 Fautes techniques/disqualifiantes 
 du  13.07.24 au 29.05.25 
 
     DOBBIN VIEIRA Peter-James 1501054 RACC - SPAB 09.02.25 50.00 Technique 
     DOBBIN VIEIRA Peter-James 1601100 LALC - SPAC 05.04.25 75.00 Technique 
       1101048 T71  - SPA 05.01.25 0.00 Technique 
       1101082 SPA  - AMI 31.01.25 25.00 Technique 
 Total club SPA 900.00 
 
T71 DZUDZEVIC Nevzat 1501099 T71B - SPAB 23.11.24 0.00 Technique 
     DZUDZEVIC Nevzat 1501099 T71B - SPAB 23.11.24 25.00 Disqualif. 
     FIVET Mathieu Pierre 2101024 LAL  - T71 01.12.24 0.00 Technique 
     FIVET Mathieu Pierre 2102006 GRE  - T71 26.01.25 25.00 Technique 
     SCHAEFFER Alain 4112007 SPA  - T71 05.12.24 0.00 Technique 
     SCHAEFFER Alain 4123019 T71B - MUS 02.03.25 25.00 Technique 
     RANDOLPH Brandon Kenneth 1101014 T71  - AMI 12.12.24 0.00 Technique 
     RANDOLPH Brandon Kenneth 1101048 T71  - SPA 05.01.25 25.00 Technique 
     RANDOLPH Brandon Kenneth 1101092 T71  - CON 02.02.25 50.00 Technique 
     RANDOLPH Brandon Kenneth 1101128 T71  - ETZ 08.03.25 75.00 Technique 
     RANDOLPH Brandon Kenneth 5102032 T71  - MAM 14.03.25 100.00 Technique 
     RANDOLPH Brandon Kenneth 5102032 T71  - MAM 14.03.25 125.00 Technique 
     SCHMITZ Laurent 1401046 T71  - MUS 10.11.24 0.00 Technique 
     GRUN Davide 1105006 AMI  - T71 12.04.25 0.00 Technique 
     SUBASIC Almir 1801063 T71C - MAMC 24.11.24 0.00 Technique 
     PAPA MULLER Jamie 3311012 SOL  - T71 12.10.24 0.00 Technique 
     PAPA MULLER Jamie 3033004 SOL  - T71 14.01.25 25.00 Technique 
     WINTON Shalonda Renae 2101051 T71  - SAN 26.10.24 0.00 Technique 
     STEPHENS Denell Devonn 1101013 AMI  - T71 28.09.24 0.00 Technique 
     STEPHENS Denell Devonn 1105004 T71  - AMI 09.04.25 25.00 Technique 
     SCHROEDER Nils 1401046 T71  - MUS 10.11.24 0.00 Technique 
     VAN KLEUNEN Lauren Anne 2101034 CON  - T71 14.12.24 0.00 Technique 
     KALMES Joe 1106003 ETZ  - T71 27.04.25 0.00 Technique 
     PAPA MULLER Jesse 3113016 T71  - AMI 30.03.25 0.00 Technique 
     DEFRAIGNE Yves André 1106001 ETZ  - T71 19.04.25 0.00 Technique 
     MELANDA Paulo 1801017 T71C - BEPB 13.10.24 0.00 Technique 
     MELANDA Paulo 1801063 T71C - MAMC 24.11.24 25.00 Technique 
     MELANDA Paulo 1801068 T71C - FOXB 30.03.25 50.00 Technique 
     BRETTNER Charel 3011009 ETZ  - T71 16.10.24 0.00 Technique 
     MELANDA Ruben 1801004 AMIC - T71C 14.12.24 0.00 Technique 
     MELANDA Ruben 1801050 T71C - TELE 09.03.25 25.00 Technique 
     JEMMING Lara 4113029 T71  - GRE 11.03.25 0.00 Technique 
     DONDELINGER Lenn 3112006 T71  - MES 23.11.24 0.00 Technique 
     DONDELINGER Lenn 3113016 T71  - AMI 30.03.25 25.00 Technique 
     REUTER Luc 1801017 T71C - BEPB 13.10.24 0.00 Technique 
     HULTEN Ian 3343016 T71B - ARA 30.03.25 0.00 Technique 
     FERNANDES VAZ Kevin 3015001 AMI  - T71 11.05.25 0.00 Technique 
     CERESI Sandro 3242010 CON  - T71B 15.12.24 0.00 Technique 
     JEITZ Eric 3213025 RAC  - T71 01.03.25 0.00 Technique 
     GIBBS JR Temple Durpee 1106001 ETZ  - T71 19.04.25 0.00 Technique 
     GIBBS JR Temple Durpee 1106001 ETZ  - T71 19.04.25 25.00 Technique 
     CEMAN Dino 1101075 T71  - MON 26.10.24 0.00 Technique 
     CEMAN Dino 1105004 T71  - AMI 09.04.25 25.00 Technique 
     SCHANEN Ronny 3343011 LALB - T71B 25.01.25 50.00 Technique 
     SCHANEN Ronny 3343016 T71B - ARA 30.03.25 75.00 Technique 
 Total club T71 800.00 
 
TEL OIS DE BENITO Oskar 3233014 TEL  - SOL 30.03.25 0.00 Technique 
       3343023 T71B - TEL 09.02.25 0.00 Technique 
       3343023 T71B - TEL 09.02.25 25.00 Technique 
     YEROMIN Ivan 3022003 TEL  - MUS 10.11.24 0.00 Technique 
     YEROMIN Ivan 2201115 SOL  - TEL 27.11.24 25.00 Technique 
       4232010 ETZ  - TEL 14.12.24 0.00 Technique 
       4233016 CONB - TEL 27.04.25 25.00 Technique 
       1301087 RACB - TEL 16.11.24 0.00 Technique 
     HAUPERT Lynn 2022002 TEL  - FRO 05.11.24 0.00 Technique 
     AGADA Uchenna Ohpani 1301039 TEL  - VBE 12.10.24 0.00 Technique 
     AGADA Uchenna Ohpani 1203002 TEL  - NIT 22.03.25 25.00 Technique 
     PAPOULIDIS Ioannis 1701057 ARAC - TELB 23.11.24 0.00 Technique 
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     DAMOSEVICIUS Arnas 1701017 TELC - BASB 13.10.24 0.00 Technique 
     DAMOSEVICIUS Arnas 1701031 MONB - TELC 20.10.24 25.00 Technique 
     DAMOSEVICIUS Arnas 1701031 MONB - TELC 20.10.24 50.00 Technique 
     DAMOSEVICIUS Arnas 1701032 TELC - MONB 02.02.25 75.00 Technique 
     DAMOSEVICIUS Arnas 1701050 TELC - TELB 08.03.25 100.00 Technique 
     ADOMENAS Vilius 1701031 MONB - TELC 20.10.24 0.00 Technique 
     REHAK Samuel 1203019 TEL  - BAS 08.03.25 0.00 Technique 
     REHAK Samuel 3123010 ARA  - TEL 23.03.25 25.00 Technique 
     GEROUVILLE Laurent 1701072 ARAC - TELD 30.03.25 0.00 Technique 
     DEGUTIS Romas 1701032 TELC - MONB 02.02.25 0.00 Technique 
     RAIBIKIS Deivydas 1701067 RESC - TELC 01.12.24 0.00 Technique 
     RAIBIKIS Deivydas 1701004 AMIB - TELC 14.12.24 25.00 Technique 
     WEIS Laurent 1701051 TELD - MONB 16.11.24 0.00 Technique 
     CLEMENT DECKER Pit 3233029 BAS  - TEL 01.03.25 0.00 Technique 
     HABRAN Niels Frédérick 1701040 BASB - TELB 09.02.25 0.00 Technique 
     QUARGNETI Omar 1301068 TEL  - DIE 11.01.25 0.00 Technique 
     GRANDCLAUDE Rosama 4323005 ETZ  - TEL 25.01.25 0.00 Technique 
     FRITSCH Martin 3343010 ARA  - TEL 23.03.25 0.00 Technique 
     ANDRADE LOPES RODRIGUES Guilherme 3132003 TEL  - NIT 24.11.24 0.00 Technique 
     LORTILLOIR Ceylian 3231015 SPAB - TEL 19.10.24 0.00 Technique 
     LORTILLOIR Ceylian 3233019 TEL  - CON 08.02.25 25.00 Technique 
     LORTILLOIR Ceylian 3233019 TEL  - CON 08.02.25 50.00 Technique 
     LORTILLOIR Ceylian 3233013 SOL  - TEL 01.02.25 75.00 Technique 
     LORTILLOIR Ceylian 3233014 TEL  - SOL 30.03.25 100.00 Technique 
     SCHANEN Ronny 1701029 AMIB - TELD 19.10.24 0.00 Technique 
     SCHANEN Ronny 1701029 AMIB - TELD 19.10.24 25.00 Technique 
     ENGEL Julia Clémence Léna 4233019 MUSB - TEL 01.03.25 0.00 Technique 
     PAKSTYS Mindaugas 1701031 MONB - TELC 20.10.24 0.00 Technique 
     FERRARI Lorenzo 1203013 FOX  - TEL 01.03.25 0.00 Technique 
 Total club TEL 675.00 
 
U16 TOROMAN Denis 5833006 U16  - NED 14.07.24 0.00 Technique 
 Total club U16 0.00 
 
VBE FERHAOUI Malik Nadir 3231008 VBE  - BAS 06.10.24 0.00 Disqualif. 
     MENDES VILACA Pedro Dinis 1301063 VBE  - SAN 03.11.24 0.00 Technique 
     MENDES VILACA Pedro Dinis 1301063 VBE  - SAN 03.11.24 25.00 Technique 
 Total club VBE 25.00 
 



 C.T. 25.06.25 
 Tribunaux FLBB 
 
 
 TF/CA/OP N° match Date match 
 Nom N° licence Date jugement 
 Prénom Jugement 
 
AMI Ordonnance pénale 4241003 KDS - AMI 29.09.24 Tarif: 50.00 
 RUSSELL  26.02.25 Amende: 0.00 
 Aylee Jaye SK30 SK33.2 et SK1-2 Frais: 0.00 
 Caution: 0.00 
 Total club AMI 50.00 
 
BEP Ordonnance pénale 3363016 PRE - BEPB 26.04.25 Tarif: 100.00 
 DENTER  05.05.25 Amende: 100.00 
 Emil 9.4 Forfait + 100€ Frais: 100.00 
 Caution: 0.00 
 Total club BEP 300.00 
 
CON Ordonnance pénale 1101043 HEF - CON 06.10.24 Tarif: 175.00 
 FOSTER  26.02.25 Amende: 175.00 
 Prince Wayne SK 33.3 et Sk1-2 Frais: 175.00 
 Caution: 0.00 
 Total club CON 525.00 
 
FRO Ordonnance pénale 2201095 FRO - BEP 16.11.24 Tarif: 100.00 
 JESUS LOPES  26.02.25 Amende: 0.00 
 Diogo SK.28.1, SK.30, SK.33.2 et SK. Frais: 0.00 
 Caution: 0.00 
 Total club FRO 100.00 
 
GRE Conseil d'appel 1201  -   Tarif: 25.00 
 WITTWER  03.03.25 Amende: 0.00 
 Patrick annulation licence 24241 Parri Frais: 110.00 
 
     Conseil d'appel 4313012 GRE - SPA 23.03.25 Tarif: 300.00 
 ERIC  02.06.25 Amende: 300.00 
 Bojan Sk-32.2 et 200 € et 100€ GRE Frais: 300.00 
 
     Tribunal fédéral 4313012 GRE - SPA 23.03.25 Tarif: 15.00 
 ERIC  05.05.25 Amende: 74.00 
 Bojan Frais au Club GRE Frais: 74.00 
 
     Tribunal fédéral 3223024 MAM - GRE 27.04.25 Tarif: 105.80 
 ERIC  24.06.25 Amende: 225.00 
 Bojan SK-30 & SK-.6.2 plus forfait Frais: 0.00 
 Caution: 200.00 
 Total club GRE 1802.80 
 
HEF Ordonnance pénale 1101024 HEF - ARA 14.12.24 Tarif: 100.00 
 SEILER  26.02.25 Amende: 0.00 
 Romain SK32-2 Frais: 0.00 
 Caution: 0.00 
 Total club HEF 100.00 
 
KDS Ordonnance pénale 4241003 KDS - AMI 29.09.24 Tarif: 50.00 
 CABRAL TAVARES  26.02.25 Amende: 0.00 
 Suéllen SK30 SK33.2 et Sk1-2 Frais: 0.00 
 Caution: 0.00 
 Total club KDS 50.00 
 
LAL Ordonnance pénale 1601072 NITB - LALC 04.05.25 Tarif: 50.00 
     02.06.25 Amende: 50.00 
   Forfait + 100€ Frais: 0.00 
 Caution: 0.00 
 Total club LAL 100.00 
 
MUS Tribunal fédéral 8113004 MUS - RAC 08.03.25 Tarif: 15.00 
 FISCHER  05.05.25 Amende: 100.00 
 Jean Henri SK-24.2 MUS coupable Frais: 100.00 
 Caution: 100.00 
 Total club MUS 315.00 
 
RAC Ordonnance pénale 4223006 SAN - RAC 23.03.25 Tarif: 50.00 
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 LORENZO ZARAGOZA  05.05.25 Amende: 50.00 
 Sofia 9.6 Forfait + 50€ Frais: 50.00 
 Caution: 0.00 
 Total club RAC 150.00 
 
RES Ordonnance pénale 3311004 RES - LAL 29.09.24 Tarif: 150.00 
 DA CRUZ  26.02.25 Amende: 0.00 
 André SK32.1 SK32.4 ET SK1-2 Frais: 0.00 
 
     Tribunal fédéral 3313003 SOL - RES 11.01.25 Tarif: 200.00 
 DA CRUZ  27.02.25 Amende: 55.00 
 André SK-33.1 Frais: 0.00 
 Caution: 0.00 
 Total club RES 405.00 
 
SAN Tribunal fédéral 3241009 T71B - SAN 06.10.24 Tarif: 100.00 
 CIVIC  27.02.25 Amende: 99.00 
 Nermin RA-14.8., SK-1., SK-32.1., SK- Frais: 0.00 
 Caution: 0.00 
 Total club SAN 199.00 
 
SOL Tribunal fédéral 3313003 SOL - RES 11.01.25 Tarif: 300.00 
 NOTTOLINI  27.02.25 Amende: 111.00 
 Matteo SK-33.2  SK-33.3 Frais: 0.00 
 Caution: 0.00 
 Total club SOL 411.00 
 
T71 Ordonnance pénale 1501099 T71B - SPAB 23.11.24 Tarif: 100.00 
 DZUDZEVIC  26.02.25 Amende: 0.00 
 Nevzat SK-28.1, SK-30, SK-33.2 et SK- Frais: 0.00 
 Caution: 0.00 
 Total club T71 100.00 
 
VBE Ordonnance pénale 3231008 VBE - BAS 06.10.24 Tarif: 50.00 
 FERHAOUI  26.02.25 Amende: 0.00 
 Malik Nadir SK32.2 et SK1-2 Frais: 50.00 
 Caution: 0.00 
 Total club VBE 100.00 



 C.T. 25.06.25 
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 N° match Date Tarif 
 
 AMI 3111003 AMI - SPA 25.09.24 25.00 Commodité 
      4121007 ARA - AMI 06.10.24 25.00 Commodité 
      1401024 AMI - ARA 23.11.24 25.00 Commodité 
      1401035 SPA - AMI 24.02.25 25.00 Motif juste 
      4113025 AMI - CON 02.03.25 25.00 Commodité 
      1401031 AMI - LAL 05.03.25 25.00 Commodité 
      3243010 AMI - SAN 22.03.25 15.00 Motif juste 
      2103005 AMI - LAL 12.04.25 100.00 Remise normale 
 Total club AMI 265.00 
 
 ARA 1401009 MAM - ARA 22.10.24 25.00 Commodité 
 Total club ARA 25.00 
 
 BAS 1201049 BAS - FRO 03.11.24 15.00 Motif juste 
      1201010 BAS - NIT 29.11.24 15.00 Motif juste 
      1201048 BAS - MES 09.01.25 15.00 Motif juste 
      1203015 BAS - NIT 01.03.25 25.00 Commodité 
      3233029 BAS - TEL 01.03.25 25.00 Commodité 
      3113027 BAS - AMI 02.03.25 25.00 Commodité 
      1203019 TEL - BAS 08.03.25 15.00 Motif juste 
      1203020 BAS - TEL 18.04.25 25.00 Commodité 
 Total club BAS 160.00 
 
 BEP 4341004 HEF - BEP 29.09.24 15.00 Motif juste 
      1301034 BEP - FOX 14.12.24 15.00 Motif juste 
      2201006 BEP - SOL 14.12.24 15.00 Motif juste 
      1301052 BEP - TEL 09.01.25 25.00 Commodité 
      2502021 FROB - BEPB 09.02.25 25.00 Commodité 
      2502013 BEPB - BSMB 12.02.25 25.00 Motif juste 
      2201096 BEP - FRO 22.02.25 15.00 Motif juste 
      2502025 BEPB - MUSB 12.03.25 25.00 Commodité 
 Total club BEP 160.00 
 
 BSM 1013001 BSM - AMI 15.10.24 15.00 Motif juste 
      2201011 CONB - BSM 23.10.24 25.00 Commodité 
      1201053 NIT - BSM 02.11.24 25.00 Commodité 
      2201063 BSM - BEP 12.11.24 25.00 Commodité 
      2201063 BSM - BEP 12.11.24 15.00 Motif juste 
      1801014 BSMC - BEPB 11.01.25 25.00 Commodité 
      1201040 BSM - BAS 14.01.25 15.00 Motif juste 
      3143015 HEF - BSM 08.02.25 25.00 Commodité 
      1801038 BSMC - FROC 08.02.25 15.00 Motif juste 
      2502019 BSMB - GREB 08.02.25 15.00 Motif juste 
      1203007 BSM - NIT 15.02.25 25.00 Motif juste 
      2201060 BSM - T71B 04.03.25 25.00 Commodité 
      1203017 BSM - FOX 08.03.25 15.00 Motif juste 
      2201088 RAC - BSM 12.03.25 25.00 Commodité 
      2502006 BSMB - FROB 18.03.25 25.00 Commodité 
      1203004 BSM - BAS 22.03.25 15.00 Motif juste 
      1203010 BSM - TEL 05.04.25 15.00 Motif juste 
 Total club BSM 345.00 
 
 CED 1301086 SAN - CED 29.01.25 15.00 Motif juste 
 Total club CED 15.00 
 
 CON 3141004 GREB - CON 29.09.24 25.00 Commodité 
      2201011 CONB - BSM 23.10.24 15.00 Motif juste 
      2201093 CONB - T71B 17.11.24 15.00 Motif juste 
      2201093 CONB - T71B 17.11.24 15.00 Motif juste 
      2101014 CON - SPA 23.11.24 25.00 Commodité 
      2201012 BSM - CONB 15.12.24 25.00 Commodité 
      4213001 CON - SPA 12.01.25 25.00 Commodité 
      1101044 CON - HEF 15.01.25 25.00 Commodité 
      2401001 CON - FRO 03.02.25 25.00 Commodité 
      2201054 CONB - KDS 12.02.25 15.00 Motif juste 
      2201054 CONB - KDS 12.02.25 15.00 Motif juste 
      2201076 CONB - SOL 26.02.25 25.00 Motif juste 
      2201076 CONB - SOL 26.02.25 25.00 Motif juste 
      4023001 SPA - CON 27.02.25 25.00 Commodité 
      4213023 CON - T71 05.03.25 25.00 Commodité 
      3153010 CON - BASB 16.03.25 25.00 Commodité 
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 Total club CON 350.00 
 
 DIE 1022003 DIE - ARAB 05.11.24 15.00 Motif juste 
      1301081 DIE - PRE 16.11.24 15.00 Motif juste 
      3263023 DIE - MAMB 11.02.25 15.00 Motif juste 
      3373019 MESB - DIE 16.03.25 25.00 Commodité 
      3153019 BASB - DIE 03.05.25 50.00 Oubli fixation/indisponibilité salle 
 Total club DIE 120.00 
 
 ETZ 2201021 RAC - ETZ 28.09.24 25.00 Commodité 
      2201035 ETZ - BSM 05.10.24 25.00 Commodité 
      4232010 ETZ - TEL 14.12.24 25.00 Commodité 
      2201078 KDS - ETZ 21.01.25 25.00 Commodité 
      1101118 ETZ - MUS 28.02.25 25.00 Commodité 
      1501064 LALB - ETZB 03.03.25 25.00 Commodité 
      4123017 ARA - ETZ 15.03.25 25.00 Commodité 
      1501130 HEFB - ETZB 26.04.25 100.00 Remise normale 
 Total club ETZ 275.00 
 
 FOX 1301048 FOX - DIE 20.12.24 15.00 Motif juste 
      3343008 GRE - FOX 23.03.25 15.00 Motif juste 
 Total club FOX 30.00 
 
 FRO 4121013 ARA - FRO 19.10.24 25.00 Commodité 
      1601093 MUSC - FROB 01.12.24 25.00 Commodité 
      1202007 FRO - MES 14.02.25 15.00 Motif juste 
      2201108 FRO - RES 01.03.25 15.00 Motif juste 
      1202027 FRO - RAC 08.03.25 15.00 Motif juste 
      1202002 FRO - SOL 22.03.25 15.00 Motif juste 
      1202018 FRO - KDS 05.04.25 15.00 Motif juste 
      1202020 FRO - GRE 12.04.25 15.00 Motif juste 
 Total club FRO 140.00 
 
 GRE 1451021 GRE - RAC 02.11.24 15.00 Motif juste 
      4112001 ETZ - GRE 16.12.24 15.00 Motif juste 
 Total club GRE 30.00 
 
 HEF 1101028 HEF - MON 17.12.24 25.00 Commodité 
      1501046 KDSB - HEFC 03.02.25 25.00 Commodité 
      4333019 HEF - FRO 01.03.25 15.00 Motif juste 
      4243019 HEF - FRO 02.03.25 25.00 Commodité 
      4243019 HEF - FRO 02.03.25 25.00 Commodité 
 Total club HEF 115.00 
 
 KAY 3371003 KAY - PRE 28.09.24 15.00 Motif juste 
      3162007 KAY - MUSB 08.12.24 15.00 Motif juste 
 Total club KAY 30.00 
 
 KDS 1501077 KDSB - SPAB 11.11.24 15.00 Motif juste 
      2201077 ETZ - KDS 12.11.24 25.00 Commodité 
      2201091 KDS - SOL 16.11.24 15.00 Motif juste 
      4333005 KDS - AMI 25.01.25 15.00 Motif juste 
      2201054 CONB - KDS 12.02.25 25.00 Commodité 
 Total club KDS 95.00 
 
 LAL 2101008 LAL - CON 16.11.24 15.00 Motif juste 
      3343030 LALB - TEL 02.05.25 50.00 Oubli fixation/indisponibilité salle 
 Total club LAL 65.00 
 
 MAM 3021001 BAS - MAM 17.10.24 25.00 Commodité 
      1501004 MAMB - T71B 15.12.24 15.00 Motif juste 
      1801002 MAMC - TELE 15.12.24 15.00 Motif juste 
      3322013 MAM - SPAB 15.12.24 15.00 Motif juste 
      3143013 LALB - MAM 08.02.25 25.00 Commodité 
 Total club MAM 95.00 
 
 MES 4311006 MES - RES 06.10.24 25.00 Commodité 
      3221009 MES - GRE 06.10.24 25.00 Commodité 
      2012006 MES - SPA 16.10.24 15.00 Motif juste 
      1601061 MESB - LALC 18.01.25 25.00 Commodité 
      2201026 MES - KDS 06.02.25 25.00 Commodité 
      2201026 MES - KDS 06.02.25 25.00 Commodité 
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      2201026 MES - KDS 06.02.25 15.00 Motif juste 
      2201084 MES - BEP 16.03.25 25.00 Motif juste 
 Total club MES 180.00 
 
 MUS 3353003 RACB - MUSB 12.01.25 25.00 Commodité 
      4233019 MUSB - TEL 01.03.25 15.00 Motif juste 
      1501072 MUSB - HEFB 05.03.25 25.00 Commodité 
      8223021 MUS - BEP 16.03.25 25.00 Commodité 
      4313028 MUS - T71 03.05.25 50.00 Oubli fixation/indisponibilité salle 
      3223030 MUS - MAM 03.05.25 50.00 Oubli fixation/indisponibilité salle 
 Total club MUS 190.00 
 
 NIT 3361002 VBEB - NIT 22.09.24 25.00 Commodité 
      3251008 NIT - LALB 13.10.24 25.00 Commodité 
      4333012 NIT - KDS 29.01.25 25.00 Commodité 
      4333026 NIT - FRO 16.03.25 15.00 Motif juste 
      4243026 NIT - FRO 16.03.25 15.00 Motif juste 
      1601072 NITB - LALC 04.05.25 15.00 Motif juste 
 Total club NIT 120.00 
 
 PRE 1303015 PRE - ARAB 21.03.25 25.00 Commodité 
 Total club PRE 25.00 
 
 RAC 4231009 ETZ - RAC 20.10.24 25.00 Commodité 
      2201087 BSM - RAC 21.11.24 25.00 Commodité 
      1301002 RACB - ARAB 21.11.24 25.00 Commodité 
      4133013 KDS - RAC 03.02.25 25.00 Commodité 
 Total club RAC 100.00 
 
 RES 1401039 RES - AMI 03.11.24 25.00 Commodité 
      1401052 SPA - RES 15.11.24 15.00 Motif juste 
      1101113 RES - SPA 10.12.24 15.00 Motif juste 
      2201110 RES - CONB 16.03.25 25.00 Commodité 
 Total club RES 80.00 
 
 SAN 4221003 LAL - SAN 30.09.24 25.00 Commodité 
      1301077 SAN - RACB 09.11.24 15.00 Motif juste 
      2101002 SPA - SAN 17.11.24 25.00 Commodité 
      1303014 SAN - BEP 23.03.25 15.00 Motif juste 
      1303020 SAN - ARAB 05.04.25 15.00 Motif juste 
      1303007 SAN - CED 12.04.25 25.00 Commodité 
 Total club SAN 120.00 
 
 SOL 2012005 SOL - AMI 16.10.24 25.00 Commodité 
      1801065 BEPB - SOLC 30.11.24 15.00 Motif juste 
      2201072 SOL - FRO 08.02.25 25.00 Commodité 
      3373014 SOLB - ARAB 08.02.25 15.00 Motif juste 
      1801034 SOLC - MAMC 09.02.25 15.00 Motif juste 
      1801034 SOLC - MAMC 09.02.25 25.00 Commodité 
      2201076 CONB - SOL 26.02.25 25.00 Commodité 
 Total club SOL 145.00 
 
 SPA 2101054 SPA - LAL 05.01.25 25.00 Commodité 
      3263017 SPAC - MAMB 02.02.25 15.00 Motif juste 
      3223017 SPAB - MAM 02.02.25 15.00 Motif juste 
      4023001 SPA - CON 27.02.25 25.00 Motif juste 
 Total club SPA 80.00 
 
 T71 4111001 T71 - SPA 25.09.24 25.00 Commodité 
      2201099 T71B - KDS 24.11.24 15.00 Motif juste 
      4112007 SPA - T71 05.12.24 25.00 Commodité 
      1101048 T71 - SPA 05.01.25 25.00 Commodité 
      2201016 T71B - BEP 05.01.25 25.00 Commodité 
      4113009 RES - T71 30.01.25 15.00 Motif juste 
      2102017 T71 - AMI 02.03.25 15.00 Motif juste 
      4213029 T71 - MUS 02.03.25 15.00 Motif juste 
      4313027 T71 - MUS 02.03.25 15.00 Motif juste 
      4123019 T71B - MUS 02.03.25 15.00 Motif juste 
      2401007 T71 - FRO 05.03.25 25.00 Commodité 
      2201118 T71B - ETZ 09.03.25 25.00 Commodité 
      4113029 T71 - GRE 11.03.25 25.00 Commodité 
      4034001 T71 - MUS 15.03.25 15.00 Motif juste 
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      2102028 T71 - LAL 22.03.25 15.00 Motif juste 
      3113012 T71 - LAL 23.03.25 15.00 Motif juste 
      3313012 T71 - LAL 01.04.25 25.00 Commodité 
 Total club T71 335.00 
 
 TEL 4331008 AMI - TEL 13.10.24 25.00 Commodité 
      3031004 MES - TEL 18.10.24 15.00 Motif juste 
      1701016 TELC - RACD 23.01.25 25.00 Commodité 
      2201080 RAC - TEL 10.02.25 25.00 Commodité 
      4323019 MES - TEL 26.02.25 25.00 Commodité 
      1203009 TEL - BSM 06.03.25 25.00 Commodité 
      1203019 TEL - BAS 08.03.25 15.00 Motif juste 
      1701042 TELD - BASB 13.03.25 25.00 Commodité 
      1701064 TELD - TELC 27.03.25 25.00 Commodité 
      1701064 TELD - TELC 27.03.25 25.00 Commodité 
      3123030 NIT - TEL 03.05.25 200.00 Remise hors délai < 14 jours 
 Total club TEL 430.00 
 
 VBE 1301019 FOX - VBE 28.09.24 25.00 Commodité 
      1301019 FOX - VBE 28.09.24 25.00 Commodité 
      3012006 GRE - VBE 12.11.24 15.00 Motif juste 
 Total club VBE 65.00 
 



C.T. 25.06.25 
 Forfaits 
 
 
 N° match Date Tarif 
 
AMI 4022004 TEL - AMI  25.00 Annoncé 
     4032003 AMI - MUS  25.00 Annoncé 
     4331003 LALB - AMI 28.09.24 25.00 Annoncé 
     3021004 MON - AMI 15.10.24 25.00 Annoncé 
     4333005 KDS - AMI 25.01.25 25.00 Annoncé 
     4333011 AMI - BEP 01.02.25 50.00 Non-annoncé 
 Total club AMI 175.00 
 
ARA 4243013 ARAB - HEF 09.02.25 25.00 Annoncé 
 Total club ARA 25.00 
 
BAS 3333011 KDS - BAS 26.01.25 25.00 Annoncé 
     1701026 ARAC - BASB 01.02.25 100.00 Non-annoncé 
 Total club BAS 125.00 
 
BSM 3151005 KDS - BSM 06.10.24 25.00 Annoncé 
     1451027 RAC - BSM 16.11.24 50.00 Annoncé 
     3272006 DIE - BSMB 01.12.24 25.00 Annoncé 
     1451008 MES - BSM 02.12.24 50.00 Annoncé 
     4333010 HEF - BSM 01.02.25 25.00 Annoncé 
     3333021 MES - BSM 09.02.25 25.00 Annoncé 
     3333014 KDS - BSM 29.03.25 25.00 Annoncé 
     3263014 KDS - BSMB 29.03.25 25.00 Annoncé 
 Total club BSM 250.00 
 
CED 1011001 SAN - CED 19.09.24 50.00 Annoncé 
     1303016 ARAB - CED 30.03.25 50.00 Annoncé 
     1303007 SAN - CED 12.04.25 50.00 Annoncé 
 Total club CED 150.00 
 
CON 3142010 CON - GREB 14.12.24 25.00 Annoncé 
     3153003 DIE - CON 11.01.25 25.00 Annoncé 
     2201028 FRO - CONB 11.01.25 50.00 Annoncé 
     2401004 GRE - CON 25.01.25 50.00 Annoncé 
     3153009 BASB - CON 01.02.25 25.00 Annoncé 
     2401006 CON - T71 08.02.25 50.00 Annoncé 
     2401008 LAL - CON 01.03.25 50.00 Annoncé 
 Total club CON 275.00 
 
DIE 3152002 KDS - DIE 16.11.24 25.00 Annoncé 
 Total club DIE 25.00 
 
ESP 1801014 BSMC - BEPB 11.01.25 100.00 Non-annoncé 
 Total club ESP 100.00 
 
ETZ 2012004 ETZ - GRE 17.10.24 50.00 Annoncé 
     1501081 GREB - ETZB 09.11.24 50.00 Annoncé 
     1501064 LALB - ETZB 03.03.25 50.00 Annoncé 
 Total club ETZ 150.00 
 
FOX 1012003 FOX - MUS 25.09.24 50.00 Annoncé 
     3343019 LALB - FOX 09.02.25 25.00 Annoncé 
 Total club FOX 75.00 
 
FRO 4121006 AMI - FRO 29.09.24 25.00 Annoncé 
     3021009 FRO - SPA 16.10.24 25.00 Annoncé 
     4021003 FRO - CON 16.10.24 25.00 Annoncé 
     2501002 BEPB - FROB 26.10.24 50.00 Annoncé 
     2502009 LALB - FROB 25.01.25 50.00 Annoncé 
     2201074 FRO - T71B 15.02.25 100.00 Non-annoncé 
     2502027 GREB - FROB 02.03.25 50.00 Annoncé 
 Total club FRO 325.00 
 
GRE 3372009 PRE - GREB 15.12.24 25.00 Annoncé 
     3373012 GREB - CONB 01.02.25 25.00 Annoncé 
 Total club GRE 50.00 
 
HEF 4251001 T71B - HEF 22.09.24 25.00 Annoncé 
     3372004 PRE - HEF 23.11.24 25.00 Annoncé 



C.T. 25.06.25 
 Forfaits 
 
 
     4252007 LALB - HEF 08.12.24 25.00 Annoncé 
     4243006 PRE - HEF 26.01.25 25.00 Annoncé 
     4133018 ZAK - HEF 29.03.25 25.00 Annoncé 
 Total club HEF 125.00 
 
KAY 3382005 CONB - KAY 30.11.24 25.00 Annoncé 
     3162006 FRO - KAY 01.12.24 25.00 Annoncé 
     3373008 SOLB - KAY 25.01.25 25.00 Annoncé 
     3373016 DIE - KAY 08.02.25 25.00 Annoncé 
 Total club KAY 100.00 
 
KDS 4333012 NIT - KDS 29.01.25 25.00 Annoncé 
     3153011 SAN - KDS 01.02.25 25.00 Annoncé 
     3373020 ARAB - KDSB 02.03.25 25.00 Annoncé 
 Total club KDS 75.00 
 
LAL 4251003 SANB - LALB 21.09.24 25.00 Annoncé 
     4111007 GRE - LAL 05.10.24 25.00 Annoncé 
     4251007 ARAB - LALB 05.10.24 25.00 Annoncé 
     4331009 ETZ - LALB 19.10.24 25.00 Annoncé 
     4213003 LAL - T71 11.01.25 25.00 Annoncé 
     4333016 FRO - LALB 08.02.25 25.00 Annoncé 
     4123012 ETZ - LAL 29.03.25 25.00 Annoncé 
     1601072 NITB - LALC 04.05.25 100.00 Forfait d'office 
 Total club LAL 275.00 
 
MAM 3373006 MAMB - MESB 26.01.25 25.00 Annoncé 
     3373011 ARAB - MAMB 01.02.25 50.00 Annoncé 
     1501090 MAMB - KDSB 23.03.25 100.00 Non-annoncé 
 Total club MAM 175.00 
 
MES 4311006 MES - RES 06.10.24 25.00 Annoncé 
     2201002 MES - FRO 14.12.24 50.00 Annoncé 
     2201114 BSM - MES 08.03.25 100.00 Non-annoncé 
 Total club MES 175.00 
 
MON 3151003 MON - HEF 29.09.24 25.00 Annoncé 
     4131004 MON - SOL 29.09.24 25.00 Annoncé 
     4131005 ZAK - MON 05.10.24 25.00 Annoncé 
     3151006 LALB - MON 06.10.24 25.00 Annoncé 
     3031005 FRO - MON 16.10.24 25.00 Annoncé 
     3011005 MON - TEL 17.10.24 25.00 Annoncé 
     1701069 AMIB - MONB 01.12.24 50.00 Annoncé 
     3352009 FOX - MON 14.12.24 25.00 Annoncé 
     4223001 MES - MON 12.01.25 25.00 Annoncé 
     4223010 ARA - MON 30.03.25 25.00 Annoncé 
 Total club MON 275.00 
 
MUS 2501023 FROB - MUSB 12.10.24 50.00 Annoncé 
     3161010 SAN - MUSB 19.10.24 25.00 Annoncé 
     3261009 SPAC - MUSB 20.10.24 25.00 Annoncé 
     2501010 BSMB - MUSB 09.11.24 50.00 Annoncé 
     2502011 BSMB - MUSB 25.01.25 50.00 Annoncé 
     2502015 FROB - MUSB 01.02.25 50.00 Annoncé 
 Total club MUS 250.00 
 
PRE 4243002 LALB - PRE 12.01.25 25.00 Annoncé 
     4243015 PRE - NIT 09.02.25 25.00 Annoncé 
     3263016 DIE - PRE 30.03.25 25.00 Annoncé 
 Total club PRE 75.00 
 
RAC 4321005 GRE - RAC 05.10.24 25.00 Annoncé 
     3241014 SAN - RACB 19.10.24 25.00 Annoncé 
     4332005 ETZ - RAC 30.11.24 25.00 Annoncé 
     3133001 RACB - RES 12.01.25 50.00 Forfait d'office 
     3213021 ETZ - RAC 08.02.25 25.00 Annoncé 
     4133012 SAN - RAC 23.03.25 25.00 Annoncé 
 Total club RAC 175.00 
 
RES 1701059 MONB - RESC 24.11.24 50.00 Annoncé 
     1701036 AMIB - RESC 08.02.25 100.00 Non-annoncé 
     1701054 BASB - RESC 09.03.25 50.00 Annoncé 



C.T. 25.06.25 
 Forfaits 
 
 
 Total club RES 200.00 
 
SAN 3161001 BASB - SAN 22.09.24 25.00 Annoncé 
     4252004 ARAB - SANB 23.11.24 25.00 Annoncé 
     4252006 SANB - LALB 01.12.24 25.00 Annoncé 
     4252008 T71B - SANB 07.12.24 25.00 Annoncé 
     4013004 SAN - SPA 18.01.25 25.00 Annoncé 
     1301078 RACB - SAN 25.01.25 50.00 Annoncé 
     1303002 RACB - SAN 08.02.25 50.00 Annoncé 
     3153012 KDS - SAN 29.03.25 50.00 Non-annoncé 
 Total club SAN 275.00 
 
SOL 4012002 MUS - SOL  25.00 Annoncé 
     4131001 SOL - ZAK 21.09.24 25.00 Annoncé 
     4131006 SOL - KDS 05.10.24 25.00 Annoncé 
     4131008 T71B - SOL 12.10.24 25.00 Annoncé 
     2012005 SOL - AMI 16.10.24 50.00 Annoncé 
     4131015 HEF - SOL 20.10.24 25.00 Annoncé 
     2201102 ETZ - SOL 04.03.25 50.00 Annoncé 
     3313004 RES - SOL 09.03.25 25.00 Annoncé 
 Total club SOL 250.00 
 
T71 3241009 T71B - SAN 06.10.24 25.00 Annoncé 
     1501060 ETZB - T71B 09.02.25 50.00 Annoncé 
     1501062 T71B - HEFC 02.03.25 50.00 Annoncé 
 Total club T71 125.00 
 
VBE 4032007 VBE - SPA 09.11.24 25.00 Annoncé 
     3032005 ETZ - VBE 09.11.24 25.00 Annoncé 
     1301075 VBE - CED 10.11.24 50.00 Annoncé 
     1301075 VBE - CED 10.11.24 50.00 Annoncé 
     3012006 GRE - VBE 12.11.24 25.00 Annoncé 
     3362002 NIT - BEPB 14.11.24 25.00 Annoncé 
     4322001 VBE - GRE 16.11.24 25.00 Annoncé 
     3232001 MES - VBE 16.11.24 25.00 Annoncé 
     1301083 BEP - VBE 17.11.24 50.00 Annoncé 
     3132001 RACB - VBE 17.11.24 25.00 Annoncé 
     3312003 RAC - VBE 17.11.24 25.00 Annoncé 
 Total club VBE 350.00 
 
ZAK 4133017 HEF - ZAK 01.02.25 50.00 Non-annoncé 
 Total club ZAK 50.00 
 



 C.T. 26/06/25 
 Autres amendes 
 
 
 N° match Date Tarif 
 
 AMI 2101005 MUS - AMI 21.09.24 100,00 Statistique non communiquée 
      1101107 AMI - HEF 08.11.24 50,00 no live stats 
      1101123 AMI - CON 30.11.24 50,00 no live stats 
      2101022 AMI - GRE 30.11.24 100,00 Statistique non communiquée 
      2102005 AMI - SAN 25.01.25 50,00 Statistique non communiquée 
      2102005 AMI - SAN 25.01.25 100,00 Statistique non communiquée 
      1101066 AMI - LAL 25.01.25 100,00 Statistique non communiquée 
      2103001 AMI - SAN 29.03.25 100,00 Falsch Statistiken 
 Total club AMI 650,00 
 
 BAS 1201048 BAS - MES 09.01.25 100,00 Statistique non communiquée 
      1201048 BAS - MES 09.01.25 50,00 Statistique non communiquée 
 Total club BAS 150,00 
 
 BEP 1801014 BSMC - BEPB 11.01.25 100,00 SK-9.4 
 Total club BEP 100,00 
 
 BSM 1201096  -   100,00 Statistique non communiquée 
      1601009 NITB - BSMB 21.09.24 100,00 SK-9.4 
      3151002 HEF - BSM 21.09.24 100,00 SK-9.4 
      1201013 BSM - MES 28.09.24 100,00 Statistique non communiquée 
      1201025 BSM - SOL 12.10.24 100,00 Statistique non communiquée 
      1201041 BSM - KDS 26.10.24 100,00 Statistique non communiquée 
      1201054 BSM - NIT 11.01.25 100,00 Statistique non communiquée 
      1201066 BSM - RAC 01.02.25 100,00 Statistique non communiquée 
      1203007 BSM - NIT 15.02.25 100,00 Statistique non communiquée 
      1203017 BSM - FOX 08.03.25 100,00 SK-9.4 
      1203017 BSM - FOX 08.03.25 100,00 Statistique non communiquée 
      1203004 BSM - BAS 22.03.25 100,00 SK-9.4 
      1203010 BSM - TEL 05.04.25 100,00 SK-9.4 
 Total club BSM 1300,00 
 
 CON 3381007 CONB - MAMB 13.10.24 100,00 SK-9.4 
      1104008 CON - T71 26.03.25 50,00 Keng Live stats 1. Halbzeit 
 Total club CON 150,00 
 
 FOX 1801005 FROC - FOXB 29.09.24 100,00 SK-9.4 
 Total club FOX 100,00 
 
 FRO 1201018 BSM - FRO 07.12.24 100,00 Statistique non communiquée 
      1202027 FRO - RAC 08.03.25 50,00 Statistique non communiquée 
 Total club FRO 150,00 
 
 GRE 2101028 GRE - LAL 07.12.24 50,00 Falsch Statistiken 
      2101046 GRE - CON 18.12.24 50,00 Falsch Statistiken 
 Total club GRE 100,00 
 
 MAM 3141007 MAM - SPAB 13.10.24 100,00 SK-9.4 
      1801023 MAMC - FOXB 13.10.24 100,00 SK-9.4 
 Total club MAM 200,00 
 
 MES 3381001 MESB - MAMB 22.09.24 100,00 SK-9.4 
      3381001 MESB - MAMB 22.09.24 100,00 
      1201047 MES - BAS 26.10.24 100,00 Statistique non communiquée 
      1201014 MES - BSM 30.11.24 100,00 Statistique non communiquée 
      1202003 MES - KDS 08.02.25 100,00 Statistique non communiquée 
 Total club MES 500,00 
 
 MON 3341006 MON - BAS 05.10.24 100,00 SK-9.4 
 Total club MON 100,00 
 
 MUS 3261003 MUSB - ETZB 29.09.24 100,00 SK-9.4 
      3261006 ARAB - MUSB 05.10.24 100,00 SK-9.4 



 C.T. 26/06/25 
 Autres amendes 
 
 
 Total club MUS 200,00 
 
 NIT 1203001 NIT - TEL 08.02.25 25,00 Statistique non communiquée 
      1203011 NIT - FOX 21.02.25 100,00 Statistique non communiquée 
      1203008 NIT - BSM 29.03.25 100,00 SK-9.4 
      1203016 NIT - BAS 12.04.25 100,00 SK-9.4 
 Total club NIT 325,00 
 
 RAC 1201043 RAC - NIT 26.10.24 100,00 Statistique non communiquée 
      3132008 NIT - RACB 07.12.24 100,00 SK9.4 
      3133001 RACB - RES 12.01.25 100,00 SK-9.4 
      4223006 SAN - RAC 23.03.25 50,00 SK.9.6 
 Total club RAC 350,00 
 
 RES 1701067 RESC - TELC 01.12.24 500,00 SK-9.3 falscher Name 
 Total club RES 500,00 
 
 SAN 2101020 SAN - CON 30.11.24 100,00 Statistique non communiquée 
      2101052 SAN - T71 04.01.25 100,00 Statistique non communiquée 
 Total club SAN 200,00 
 
 SOL 3381003 CONB - SOLB 28.09.24 100,00 SK-9.4 
      1202026 SOL - MES 18.04.25 100,00 Statistique non communiquée 
      1202026 SOL - MES 18.04.25 100,00 SK-9.4 
 Total club SOL 300,00 
 
 SPA 1101082 SPA - AMI 31.01.25 25,00 SK-22.2 
      2102026 SPA - AMI 21.03.25 100,00 Falsch Statistiken / Schlussresultat 
 Total club SPA 125,00 
 
 T71 2102015 T71 - SAN 22.02.25 100,00 Statistique non communiquée 
      2102015 T71 - SAN 22.02.25 100,00 Statistique non communiquée 
 Total club T71 200,00 
 
 TEL 3231010 TEL - AMI 13.10.24 100,00 SK-9.4 
      1203009 TEL - BSM 06.03.25 100,00 Statistique non communiquée 
      1203019 TEL - BAS 08.03.25 100,00 Statistique non communiquée 
      1203019 TEL - BAS 08.03.25 100,00 SK-9.4 
 Total club TEL 400,00 
 



Prix de transfert pour la Saison 2025/26

CA et CD 1.année 2009 - 2009 1,350 € 2,025 €  2016 / 2017
SC et FS 2.année 2010 - 2010 1,200 € 1,800 €  2017 / 2018
SC et FS 1.année 2011 - 2011 1,050 € 1,575 €  2018 / 2019
MI et FI 2.année 2012 - 2012 900 €     1,350 €  2019 / 2020
MI et FI 1.année 2013 - 2013 750 €     1,125 €  2020 / 2021

PH et PD 2.année 2014 - 2014 600 €     900 €     2021 / 2022
PH et PD 1.année 2015 - 2015 450 €     675 €     2022 / 2023

PP 3.année 2016 - 2016 300 €     450 €     2023 / 2024
PP 2.année 2017 - 2017 150 €     225 €     2024 / 2025

CA et CD 1.année 2009 - 2009 1,200 € 1,800 €  2017 / 2018
SC et FS 2.année 2010 - 2010 1,050 € 1,575 €  2018 / 2019
SC et FS 1.année 2011 - 2011 900 €     1,350 €  2019 / 2020
MI et FI 2.année 2012 - 2012 750 €     1,125 €  2020 / 2021
MI et FI 1.année 2013 - 2013 600 €     900 €     2021 / 2022

PH et PD 2.année 2014 - 2014 450 €     675 €     2022 / 2023
PH et PD 1.année 2015 - 2015 300 €     450 €     2023 / 2024

PP 3.année 2016 - 2016 150 €     225 €     2024 / 2025

CA et CD 1.année 2009 - 2009 1,050 € 1,575 €  2018 / 2019
SC et FS 2.année 2010 - 2010 900 €     1,350 €  2019 / 2020
SC et FS 1.année 2011 - 2011 750 €     1,125 €  2020 / 2021
MI et FI 2.année 2012 - 2012 600 €     900 €     2021 / 2022
MI et FI 1.année 2013 - 2013 450 €     675 €     2022 / 2023

PH et PD 2.année 2014 - 2014 300 €     450 €     2023 / 2024
PH et PD 1.année 2015 - 2015 150 €     225 €     2024 / 2025

CA et CD 1.année 2009 - 2009 900 €     1,350 €  2019 / 2020
SC et FS 2.année 2010 - 2010 750 €     1,125 €  2020 / 2021
SC et FS 1.année 2011 - 2011 600 €     900 €     2021 / 2022
MI et FI 2.année 2012 - 2012 450 €     675 €     2022 / 2023
MI et FI 1.année 2013 - 2013 300 €     450 €     2023 / 2024

PH et PD 2.année 2014 - 2014 150 €     225 €     2024 / 2025
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Cadets(tes) 1.année, Scolaires, F-Scolaires                                                
Minis, Fillettes, Poussins(es), Prépoussins

PP, PH, PD, MI, FI, SC, FS, CA et CD 1.année 1. saison Club 
de départ
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PP, PH, PD, MI, FI, SC, FS, CA et CD 1.année 1. saison Club 

de départ

PH, PD, MI, FI, SC, FS, CA et CD 1.année 1. saison Club 
de départ

PH, PD, MI, FI, SC, FS, CA et CD 1.année 1. saison Club 
de départ
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Prix de transfert pour la Saison 2025/26

CA et CD 1.année 2009 - 2009 750 €     1,125 €  2020 / 2021
SC et FS 2.année 2010 - 2010 600 €     900 €     2021 / 2022
SC et FS 1.année 2011 - 2011 450 €     675 €     2022 / 2023
MI et FI 2.année 2012 - 2012 300 €     450 €     2023 / 2024
MI et FI 1.année 2013 - 2013 150 €     225 €     2024 / 2025

CA et CD 1.année 2009 - 2009 600 €     900 €     2021 / 2022
SC et FS 2.année 2010 - 2010 450 €     675 €     2022 / 2023
SC et FS 1.année 2011 - 2011 300 €     450 €     2023 / 2024
MI et FI 2.année 2012 - 2012 150 €     225 €     2024 / 2025

CA et CD 1.année 2009 - 2009 450 €     675 €     2022 / 2023
SC et FS 2.année 2010 - 2010 300 €     450 €     2023 / 2024
SC et FS 1.année 2011 - 2011 150 €     225 €     2024 / 2025

CA et CD 1.année 2009 - 2009 300 €     450 €     2023 / 2024
SC et FS 2.année 2010 - 2010 150 €     225 €     2024 / 2025

CA et CD 1.année 2009 - 2009 payant: 150 €     protégé: 225 €     2024 / 2025

Pour la recherche d'un prix de transfert:
1) Année de naissance du joueur ou catégorie de la saison prochaine
2) 1. saison Club origine (établissement de la licence)
3) Prix à payer pour un transfert
4) Augmentation du prix en cas de joueur(se) protégé, liste publiée au BIO32

Exemple:
1) Joueur né en 2011 sera Scolaires 1. année en 25/26
2) Un joueur a eu sa 1ière licence pendant la saison 2021/2022
3) 450€ à payer pour un transfert
4) 675€ en cas de joueur protégé

SC, FS, CA et CD 1.année 1. saison Club 
de départ

MI, FI, SC, FS, CA et CD 1.année 1. saison Club 
de départ

MI, FI, SC, FS, CA et CD 1.année 1. saison Club 
de départ

SC, FS, CA et CD 1.année 1. saison Club 
de départ
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CA et CD 1.année 1. saison Club 
de départ



Prix de transfert pour la Saison 2025/26

Enovos N2 N3
SE 2005 - 1990 2,000 €       1,600 €       1,200 €       
JU 2007 - 2006

CA 2.année 2008 - 2008

Enovos N2 N3
SE 2005 - 1990 4,000 €       3,200 €       2,400 €       
JU 2007 - 2006

CA 2.année 2008 - 2008

Enovos N2
SD 2005 - 1990 2,000 €       1,600 €       
JU 2007 - 2006

CD 2.année 2008 - 2008

Enovos N2
SD 2005 - 1990 4,000 €       3,200 €       
JU 2007 - 2006

CD 2.année 2008 - 2008

SD, JU, CD 2.année                                                                              
Joueuses payantes et protégées

3,000 €       2,400 €       

3,000 €       2,400 €       1,800 €       

Dames, Juniores, Cadettes 2.année

SD, JU, CD 2.année                                                                           
Joueuses payantes

2,000 €       1,600 €       

SE, JU, CA 2.année                                                                          
Joueurs payants et protégés

Seniors, Juniors, Cadets 2.année

SE, JU, CA 2.année                                                                        Joueurs 
payants

2,000 €       1,600 €       1,200 €       



F.L.B.B. Commission Technique

Engagements des équipes par Club
Saison 2025/26

#
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1 AMI Steinsel 1 1 1 1 1
2 ARA Larochette 1 1 1 1 1
3 BAS Bascharage 1 1
4 BEP Berb/Wass. 1 1 1 1 1 1
5 BSM Mersch 1 1 1 1 1 1 1
6 CED Cedars 1 1
7 CON Contern 1 1 1 1 1 1 1
8 DIE Diekirch 1 1 1 1
9 ETZ Ettelbruck 1 1 1 1 1 1 1

10 FOX North Fox 1 1
11 FRO Schieren 1 1 1 1 1 1 1 1
12 GRE Hostert 1 1 1 1 1 1 1
13 HEF Heffingen 1 1 1
14 KAY Kayldall
15 KDS Kordall 1 1 1 1
16 LAL Esch 1 1 1 1 1 1 1 1
17 MAM Mamer 1 1 1
18 MES Mess 1 1 1 1 1 1
19 MON Mondorf 1 1
20 MUS Musel-Pikes 1 1 1 1 1 1
21 NIT Bettembourg 1 1 1
22 PRE Préizerdaul 1 1 1
23 RAC Luxembourg 1 1 1 1 1 1 1
24 RES Walferdange 1 1 1
25 SAN Wiltz 1 1 1 1
26 SOL Soleuvre 1 1 1 1 1 1 1 1
27 SPA Bertrange 1 1 1 1 1 1
28 T71 Dudelange 1 1 1 1 1 1 1 1
29 TEL Hesperange 1 1 1 1 1 1
30 U18 LuxTeam 1
31 VBE Iechternach 1
32 ZAK Zesummen Aktiv

12 11 6 3 7 10 3 27 18 16 11 9 6 2 3
Total
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Le BBC Rebound 93 Préizerdaul est à la
recherche d'un entraîneur (m/f) pour ses

équipes de jeunesse

Si vous êtes intéressé(e) au travail de
formation de jeunes joueurs, merci de nous

contacter.

De BBC Rebound 93 Préizerdaul ass op der
Sich no engem Trainer (m/w) fir seng

Jugendekippen.

Falls Dir un der Ausbildung vu jonke Spiller
intresséiert sidd, mellt Iech gäre bei eis.

Recherche Entraîneur (m/f)

bbcpreizerdaul@outlook.com / BBC Rebound Preizerdaul
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